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เริ่มประชุมเวลา     ๑๔.๑๐  น.
ผศ.ปรีชา เศรษฐีธร  ประธานในที่ประชุม เมื่อตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ  
๑.  ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  แจ้งต่อที่ประชุมว่ามหาวิทยาลัยขอถอน วาระที่  ๓.๗ (ร่าง) ห

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/3_special/CON51x305307/CON%2051x305307.html" ลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาการบริหารธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง  พ.ศ. ๒๕๕๑  เนื่องจากเอกสารยังไม่เรียบร้อย  
๒.  พลโท ศ.ดร.โอภาส  รัตนบุรี  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ  แจ้งว่ากรรมการสภามหาวิทยาลัยมีสิทธิ์เสนอผู้สมควรดำรงตำแหน่งนายกสภามหาวิทยาลัยได้  โดยส่งรายชื่อภายในวันที่  ๒๖  กันยายน  ๒๕๕๑  
๓.  ผศ.ปรีชา เศรษฐีธร  ประธานในที่ประชุม เสนอให้เรื่องรายงานความก้าวหน้าของคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  เป็นวาระที่  ๕  เรื่องอื่นๆ  
๔.  ผศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์   กรรมการผู้แทนผู้บริหาร  ขอเสนอวาระเพิ่มเติม ๒  วาระ คือ วาระที่  ๓.๘  การขออนุมัติตำแหน่งทางวิชาการ  และวาระที่  ๓.๙  การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร  
๕.  กรรมการสภามหาวิทยาลัย  เสนอให้ที่ประชุมแก้ไขการประชุมครั้งนี้  จาก  ครั้งที่ ๓/พิเศษ  เป็น  การประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๑  
อนึ่ง สภามหาวิทยาลัยมีความเห็นว่า  การนำเสนอเรื่องเข้าสู่วาระการประชุมต้องปฏิบัติตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการประชุมสภามหาวิทยาลัย  พ.ศ.๒๕๔๗
ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๕/๒๕๕๑         
ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุม        สภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่ ๕/๒๕๕๑ วันจันทร์ที่  ๒๖  สิงหาคม  ๒๕๕๑      ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ – ๑๐  
กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อแก้ไขดังนี้
๑. ในหน้า ๑  รายนามกรรมการผู้มาประชุม  ให้ตัดลำดับที่ ๙  ดร.พลสัณห์                         โพธิ์ศรีทอง  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ  ออก    
๒.ในหน้า  ๒  รายนามผู้เข้าร่วมประชุม  ให้แก้ไขลำดับที่  ๑๕    “ผศ.สิทธิพร          สุวรรณโฉม  นายกสโมสรอาจารย์และข้าราชการ”  เป็น “ผศ.สุทธิพร  สุวรรณโฉม  นายกสโมสรอาจารย์และข้าราชการ”  
๓. ในหน้า   ๒  ให้เพิ่ม คำว่า “จนกว่าจะมีนายกสภามหาวิทยาลัยคนใหม่ ” ต่อท้าย  คำว่า  “และให้ปฏิบัติหน้าที่ทุกครั้งที่นายกสภามหาวิทยาลัยไม่สามารถเข้าประชุมได้ ”
๔. ในหน้า ๔  ข้อที่  ๓    ให้แก้ไขข้อความจาก  “มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบรายงานการเงินประจำเดือนมกราคม  ๒๕๕๑  เป็น   เห็นชอบรายงานการเงินประจำเดือนมีนาคม – เมษายน ๒๕๕๑  ”    เป็น  “มติสภามหาวิทยาลัย  รับทราบรายงานการเงินประจำเดือนมกราคม  ๒๕๕๑  เป็น   รับทราบรายงานการเงินประจำเดือนมีนาคม – เมษายน ๒๕๕๑  ”   
๕.  ในหน้า  ๖  ลำดับที่  ๕  ว่าที่ร้อยตรีอดุลย์   วิวัฒนปฐมพี   แก้ไขเป็น  ว่าที่ร้อยตรีอดุลย์   วิวัฒนปฐพี    
๖.  ในหน้า  ๙  ลำดับที่  ๙  ว่าที่ร้อยตรีอดุลย์   วิวัฒนปฐมพี   แก้ไขเป็น  ว่าที่ร้อยตรีอดุลย์   วิวัฒนปฐพี    
๗.  ในหน้าที่  ๑๐  ข้อที่  ๕  ให้ตัดคำว่า  “และวันศุกร์ที่  ๑๙  กันยายน ๒๕๕๑  เวลา ๑๔.๐๐ น. ”   ออก
มติสภามหาวิทยาลัย  รับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏ                       วไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๕/๒๕๕๑   และแก้ไขข้อความและตัดทอนข้อความตามที่คณะกรรมการเสนอ
ระเบียบวาระที่  ๓    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


   ๓.๑   (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ระยะ ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔)        
นายสรวรรธก์    ไชยาวรรณ  เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  นำเสนอดังนี้     
ด้วยพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖ มาตรา ๑๓ บัญญัติให้คณะรัฐมนตรีต้องจัดทำแผนการบริหารราชการแผ่นดินเพื่อใช้เป็นกรอบและแนวทางในการบริหารราชการแผ่นดิน ตลอดระยะเวลา ๔ปี มาตรา ๑๔และมาตรา ๑๖ กำหนดให้ส่วนราชการจัดทำแผนปฏิบัติราชการ ๔ ปีที่สอดคล้องกับแผนบริหารราชการแผ่นดินพร้อมทั้ง กำหนดว่าในแต่ละปีงบประมาณส่วนราชการ ต้องจัดทำแผนปฏิบัติราชการประจำปี โดยระบุสาระสำคัญเกี่ยวกับ นโยบายการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ เป้าหมายและผลสัมฤทธิ์ของผลผลิต พร้อมทั้งประมาณการรายได้ รายจ่ายและทรัพยากรอื่นที่จำเป็นต้องใช้
เพื่อให้เป็นไปตามบทบัญญัติแห่งพระราชกฤษฎีกาดังกล่าว มหาวิทยาลัย        ราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ได้จัดทำแผนปฏิบัติราชการระยะ ๔ปี (พ.ศ.๒๕๕๑-๒๕๕๔) ที่สอดคล้องกับแนวนโยบายในการบริหารราชการแผ่นดินของรัฐบาล ที่ได้กำหนดยุทธศาสตร์เพื่อเป็นกรอบในการจัดสรรงบประมาณ ภายใต้กรอบนโยบายของรัฐบาล และแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับที่ ๑๐ (พ.ศ.๒๕๕๐-๒๕๕๔) (ฉบับสรุปสาระสำคัญ) โดยใช้หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง และหลักธรรมาภิบาล พร้อมทั้งหลักความโปร่งใส เป็นธรรม ประหยัด และมีประสิทธิภาพ มาเป็นแนวทางในการดำเนินงาน เพื่อให้การบริหารจัดการมหาวิทยาลัย มุ่งสู่การพัฒนาที่ยั่งยืนในอนาคต และเพื่อให้เป็นไปอย่างถูกต้องตามรูปแบบที่สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ(กพร.)และสำนักงบประมาณกำหนด
 มหาวิทยาลัยจึงนำ (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์   จังหวัดปทุมธานี ระยะ ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔) เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ      
๓.๒   (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒    
 นายสรวรรธก์    ไชยาวรรณ  เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  นำเสนอดังนี้     
เพื่อให้แผนปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ระยะ ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔) สามารถนำไปปฏิบัติได้บรรลุเป้าหมายและเป้าประสงค์ที่กำหนด  มหาวิทยาลัยจึงได้จัดทำ (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏ        วไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ ซึ่งระบุสาระสำคัญเกี่ยวกับประเด็นยุทธศาสตร์ เป้าหมายและผลสัมฤทธิ์ของผลผลิต พร้อมประมาณการรายได้ รายจ่าย และทรัพยากรอื่นที่จำเป็นต้องใช้ในปีงบประมาณ ๒๕๕๒ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว
มหาวิทยาลัยจึงขอเสนอ (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏ                  วไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ ต่อ                     สภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ     
๓.๓  (ร่าง) รายละเอียดตัวชี้วัดที่ ๓ ที่สะท้อนจุดเน้นและเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัย ตามพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗       
นายสรวรรธก์    ไชยาวรรณ  เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  นำเสนอดังนี้    
ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  จะต้องจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ ตามที่สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ (กพร.)  ได้กำหนดกรอบและแนวทางการประเมินไว้ โดยสำนักงาน กพร. กำหนดให้ตัวชี้วัดการปฏิบัติราชการ ที่ ๓ ซึ่งสะท้อนเอกลักษณ์และจุดเน้นรวมทั้งวัตถุประสงค์เฉพาะตาม พระราชบัญญัติของมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗  ประกอบไปด้วยชื่อตัวชี้วัด ข้อมูลพื้นฐาน ค่าเป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนน เพื่อเป็นเครื่องมือในการวัดผลการปฏิบัติราชการ ในปีงบประมาณ ๒๕๕๒  ของมหาวิทยาลัยต่อไป         
มหาวิทยาลัยจึงนำ (ร่าง) รายละเอียดตัวชี้วัดที่ ๓ ที่สะท้อนจุดเน้นและเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัยตามพระราชบัญญัติของมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ
๓.๔  (ร่าง) ค่าเป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนนตัวชี้วัด เพื่อการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒   
นายสรวรรธก์    ไชยาวรรณ  เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน  นำเสนอดังนี้    
ตามพระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน (ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๔๕ มาตรา ๓/๑ บัญญัติว่า การปฏิบัติหน้าที่ของส่วนราชการต้องใช้วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี โดยเฉพาะอย่างยิ่งให้คำนึงถึงความรับผิดชอบของผู้ปฏิบัติงาน การมีส่วนร่วมของประชาชน การเปิดเผยข้อมูล การติดตาม ตรวจสอบและการประเมินผลการปฏิบัติราชการ ทั้งนี้ ตามความเหมาะสมของแต่ละภารกิจ และพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์ และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.๒๕๔๖ มาตรา ๙ มาตรา ๑๒ และมาตรา ๔๕ กล่าวคือ 
มาตรา ๙ กำหนดให้ส่วนราชการต้องจัดให้มีการติดตามประเมินผลการปฏิบัติตามแผนปฏิบัติราชการตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่ส่วนราชการกำหนดขึ้น ซึ่งต้องสอดคล้องกับมาตรฐานที่สำนักงาน ก.พ.ร. กำหนด 

มาตรา ๑๒ กำหนดไว้ว่าเพื่อประโยชน์ในการปฏิบัติราชการให้เกิดผลสัมฤทธิ์ สำนักงานก.พ.ร. อาจเสนอต่อคณะรัฐมนตรีเพื่อกำหนดมาตรการกำกับการปฏิบัติราชการ โดยวิธีการจัดทำความตกลงเป็นลายลักษณ์อักษร หรือ  โดยวิธีการอื่นใด เพื่อแสดงความรับผิดชอบในการปฏิบัติราชการ 

มาตรา ๔๕ กำหนดให้ส่วนราชการ จัดให้มีคณะผู้ประเมินอิสระดำเนินการประเมินผลการปฏิบัติราชการ ของส่วนราชการเกี่ยวกับผลสัมฤทธิ์ของภารกิจ คุณภาพการให้บริการ ความพึงพอใจของประชาชนผู้รับบริการ ความคุ้มค่าในภารกิจ ทั้งนี้ตามหลักเกณฑ์ วิธีการ และระยะเวลาที่สำนักงาน ก.พ.ร. กำหนด    

อีกทั้ง แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาระบบราชการไทย พ.ศ. ๒๕๔๖ – ๒๕๕๐ ยุทธศาสตร์ที่ ๑ การปรับเปลี่ยนกระบวนการและวิธีการทำงาน กำหนดให้มีการปรับปรุงระบบการประเมินผลการดำเนินงาน โดยจัดให้มีการเจรจาและทำข้อตกลงว่าด้วยผลงานประจำปี ให้สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์ และแผนปฏิบัติราชการประจำปีกับหัวหน้าส่วนราชการไว้เป็นการล่วงหน้า และถือเป็นเงื่อนไขส่วนหนึ่งของการให้เงินรางวัล ประจำปีแก่ส่วนราชการ และผู้ปฏิบัติงาน               




กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้ให้ข้อเสนอแนะและข้อสังเกตเกี่ยวกับตัวชี้วัดและการกำหนดค่าเป้าหมายของตัวชี้วัดที่ระบุไว้ใน (ร่าง)  แผนปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัย ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๒  ดังนี้



๑.  การกำหนดค่าเป้าหมาย ไม่ควรคำนวณต่ำกว่าผลการดำเนินงานเพราะเมื่อนำไปเจรจาต่อรองกับ กพร. แล้วจะไม่ได้รับการยอมรับ



๒. การกำหนดตัวชี้วัดเพื่อการดำเนินงานในปีต่อๆไปนั้นควรนำตัวชี้วัดที่มีผลการดำเนินงานบรรลุเป้าหมายออก  แล้วนำตัวชี้วัดอื่นๆที่ยังไม่ได้ดำเนินการเข้ามาแทน



๓.  การกำหนดตัวชี้วัดของมหาวิทยาลัยในประเด็นยุทธศาสตร์ที่  ๓  ควรระบุให้ชัดเจน เพื่อสะท้อนให้เห็นถึงพันธกิจของมหาวิทยาลัย  ตามที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ  พ.ศ.๒๕๔๗  



๔.  การกำหนดเกณฑ์ของผลการดำเนินงานควรอยู่ในขอบเขตที่สามารถปฏิบัติได้ ตัวอย่างเช่น เกณฑ์ของตัวชี้วัดที่เกี่ยวกับการวิจัย
มติสภามหาวิทยาลัย  
๑. เห็นชอบและอนุมัติ  (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ระยะ ๔ ปี (พ.ศ. ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔)   (ร่าง) แผนปฏิบัติราชการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒  (ร่าง) รายละเอียดตัวชี้วัดที่ ๓ ที่สะท้อนจุดเน้นและเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัย ตามพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗    และ(ร่าง) ค่าเป้าหมาย และเกณฑ์การให้คะแนนตัวชี้วัด เพื่อการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒   
๒.  มอบหมายให้ ดร.พลสัณห์  โพธิ์ศรีทอง  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ  เป็นตัวแทนนายกสภามหาวิทยาลัยเข้าร่วมประชุมเจรจาต่อรองกับคณะผู้แทนของ กพร.
๓.๕  กรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุน ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔

นางสาวฉวีวรรณ   ศิละวรรณโณ   ผู้อำนวยการสำนักงานอธิการบดี  นำเสนอดังนี้      
               

ด้วยในคราวประชุมสภามหาวิทยาลัย  ครั้งที่ ๑/๒๕๕๑ เมื่อวันที่  ๑๘  มกราคม   ๒๕๕๑  ระเบียบวาระเพื่อพิจารณาที่ ๓.๓ เห็นชอบและอนุมัติกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๑  - ๒๕๕๔  ของมหาวิทยาลัย  ดังนี้ 

สายวิชาการ  
จำนวน  
๕๗๖  
อัตรา
สายสนับสนุน  
จำนวน  
๒๑๙  
อัตรา
รวมทั้งสิ้น  
จำนวน  
๗๙๕  
อัตรา         

เพื่อให้การบริหารจัดการและการดำเนินการต่างๆ  ที่สนับสนุนการสอนมีประสิทธิภาพ และมีความคล่องตัว  ประกอบกับมหาวิทยาลัยมีการปรับโครงสร้างส่วนราชการภายในโดยการจัดตั้งบัณฑิตวิทยาลัยซึ่งเป็นหน่วยงานภายในขึ้น จึงเห็นควรปรับปรุงกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุน เพิ่มขึ้นจากเดิมอีก  ๖๙  อัตรา    รวมเป็นจำนวนทั้งสิ้น  ๒๘๘  อัตรา 
อนึ่ง  การปรับปรุงกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุนในครั้งนี้ได้ผ่านการเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารงานบุคคลมหาวิทยาลัย                         ( ก.บ.ม.)  แล้ว  ในคราวประชุมครั้งที่  ๓/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๑  สิงหาคม  ๒๕๕๑  ระเบียบวาระเพื่อพิจารณาที่ ๓.๑                
มหาวิทยาลัยจึงนำ กรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุน ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ      
๓.๖  แผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔ 
นางสาวฉวีวรรณ   ศิละวรรณโณ   ผู้อำนวยการสำนักงานอธิการบดี  นำเสนอดังนี้      
มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ มีการพัฒนาอย่างต่อเนื่องทั้งในด้านวิชาการ และด้านกายภาพ  องค์ประกอบที่สำคัญประการหนึ่งที่มีผลโดยตรงต่อการพัฒนาดังกล่าว คือการมีบุคลากรผู้มีศักยภาพในงานที่รับผิดชอบ และมีปริมาณเพียงพอที่จะรองรับการพัฒนาของมหาวิทยาลัยในอนาคต  บุคลากรของมหาวิทยาลัยในทุกระดับจึงควรได้รับการพัฒนาอย่างต่อเนื่องเพื่อให้เป็นผู้มีศักยภาพ  สามารถรับการเปลี่ยนแปลงที่เกิดขึ้นได้  
เพื่อให้การบริหารทรัพยากรบุคคลของมหาวิทยาลัยดำเนินไปอย่างมีประสิทธิภาพและเกิดผลสัมฤทธิ์  ประกอบกับเพื่อให้การติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๑ สามารถดำเนินการได้ตามเกณฑ์ที่กำหนดไว้  มหาวิทยาลัยจึงนำ แผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ      

กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงเกณฑ์ในการทำตามกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุน ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้รับผิดชอบ  ในเรื่องดังกล่าว    นอกจากนั้นกรรมการสภามหาวิทยาลัยยังได้ให้คำแนะนำและข้อคิดในเรื่องของการดำเนินการเพื่อบรรจุบุคลากรตามกรอบอัตรากำลังของมหาวิทยาลัย
มติสภามหาวิทยาลัย   เห็นชอบและอนุมัติแผนพัฒนาบุคลากร ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔  และกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา สายสนับสนุน ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔
๓.๗   การพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ

ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์   รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ   นำเสนอดังนี้  
ด้วยคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ   มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ได้ตรวจสอบแล้ว  คณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัย  จำนวน  ๑๓  ราย  มีคุณสมบัติตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งทางวิชาการ และมีผลงานทางวิชาการตรงตาม ประกาศ  ก.พ.อ. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์ พ.ศ. ๒๕๔๙ และ(ฉบับที่  ๒ และฉบับที่  ๓)  พ.ศ.  ๒๕๕๐ ในการประชุมคณะกรรมการสภาวิชาการ  ครั้งที่  ๕/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๔  กรกฎาคม  ๒๕๕๑  และครั้งที่ ๖/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๑๒  กันยายน  ๒๕๕๑  ได้พิจารณาให้ความเห็นการขอกำหนดตำแหน่งทางวิชาการเรียบร้อยแล้ว  มีมติให้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์อนุมัติการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  ดังนี้
๑.  ตำแหน่งรองศาสตราจารย์  จำนวน  ๔  ราย

๑.๑   ผศ.วีรนัย  
รักหลวง

๑.๒  ผศ.ดวงตา  
สราญรมย์

๑.๓   ผศ.จุไร  
เธียรสวน

๑.๔   ผศ.นันทะ
บุตรน้อย
๒.   ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๙  ราย

๒.๑   นายสุรพงษ์  
ธรรมขันธ์

๒.๒  นางสาวทักษิณา
วิไลลักษณ์

๒.๓.  นางสาวศุภกุล
เกียรติสุนทร

๒.๔  นางอุษา

คงทอง

๒.๕  นางสุนันท์  
สุดใจ

๒.๖   นางสาวยุพดี  
เส้นขาว

๒.๗  นางศิริลักษณ์  
บุญมา

๒.๘  นางสาวฐิติพร  
พิชญกุล

๒.๙   นางสาวพนิดา  
ชาตยาภา
จึงนำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อโปรดพิจารณา  รายละเอียดดังแนบ 
มติสภามหาวิทยาลัย   อนุมัติและแต่งตั้งข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  จำนวน  ๔  ราย  และ ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๙  ราย  ดังนี้

1. ผศ.วีรนัย  รักหลวง  ตำแหน่งเดิม ผู้ช่วยศาสตราจารย์   เลขที่  ๐๐๙๑  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาอุตสาหการ   ไม่ก่อนวันที่  ๑๔  พฤษภาคม   ๒๕๔๙
2. ผศ.ดวงตา  สราญรมย์  ตำแหน่งเดิม ผู้ช่วยศาสตราจารย์   เลขที่  ๐๑๙๓  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาเศรษฐศาสตร์ธุรกิจ   ไม่ก่อนวันที่ ๒๙  มิถุนายน  ๒๕๔๙
3. ผศ.จุไร  เธียรสวน  ตำแหน่งเดิม ผู้ช่วยศาสตราจารย์   เลขที่  ๐๐๔๖  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาการบริหารการศึกษา   ไม่ก่อนวันที่   ๒๙   กันยายน  ๒๕๔๙
4. ผศ.นันทะ  บุตรน้อย  ตำแหน่งเดิม ผู้ช่วยศาสตราจารย์   เลขที่  ๐๒๕๒  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาเทคโนโลยีสารสนเทศ   ไม่ก่อนวันที่   ๑๘  ธันวาคม  ๒๕๕๐   
5. นายสุรพงษ์  ธรรมขันธ์  ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๐๗๗  สังกัดมหาวิทยาลัย          ราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาสัตวบาล  ไม่ก่อนวันที่ ๒๗  กันยายน   ๒๕๔๙  
6. นางสาวทักษิณา  วิไลลักษณ์  ตำแหน่งเดิม อาจารย์ เลขที่  ๐๒๕๑  สังกัดมหาวิทยาลัย          ราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาวิทยาการคอมพิวเตอร์  ไม่ก่อนวันที่   ๑๓   กันยายน   ๒๕๔๙  
7. นางสาวศุภกุล  เกียรติสุนทร ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๐๕๒  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาการศึกษาปฐมวัย  ไม่ก่อนวันที่   ๓๐  มิถุนายน   ๒๕๔๙ 
8. นางอุษา  คงทอง  ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๐๒๗  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาหลักสูตรและการสอน  ไม่ก่อนวันที่   ๒๘  กันยายน   ๒๕๔๙  
9. นางสุนันท์  สุดใจ  ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๒๖๑  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาวิทยาศาสตร์ชีวภาพ  ไม่ก่อนวันที่   ๑๘  กันยายน   ๒๕๔๙
10. นางสาวยุพดี  เส้นขาว    ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๒๖๐  สังกัดมหาวิทยาลัย          ราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาเคมี              ไม่ก่อนวันที่ ๒๙  กันยายน   ๒๕๔๙  
11. นางศิริลักษณ์  บุญมา  ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๑๔๐  สังกัดมหาวิทยาลัย          ราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาภาษาอังกฤษ  ไม่ก่อนวันที่   ๒๙  กันยายน   ๒๕๔๙  
12. นางสาวฐิติพร  พิชญกุล    ตำแหน่งเดิม อาจารย์   เลขที่  ๐๐๓๐  สังกัดมหาวิทยาลัย          ราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาการศึกษา  ไม่ก่อนวันที่ ๒๙  กันยายน   ๒๕๔๙  
13. นางสาวพนิดา  ชาตยาภา   ตำแหน่งเดิม พนักงาน   สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏ               วไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาการศึกษาปฐมวัย  ไม่ก่อนวันที่   ๒๗  กันยายน   ๒๕๔๙  
๓.๙   การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร
 
ผศ.ดร.สมบัติ   คชสิทธิ์   รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ   นำเสนอดังนี้  

ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติอนุปริญญาบัตร ปริญญาบัตร และประกาศนียบัตรบัณฑิตของนักศึกษาภาคปกติ  และนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ซึ่งได้รับการตรวจสอบคุณสมบัติจากคณะกรรมการวิชาการของมหาวิทยาลัย แล้วรวมทั้งสิ้น  ๑,๗๐๕  ราย  ประกอบด้วย ระดับอนุปริญญา   ๑  ราย ระดับปริญญาตรี   ๘๘๐ ราย ระดับปริญญาโท   ๒๓  ราย และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต สาขาวิชาชีพครู ๑๖๔  ราย   มีรายละเอียดดังนี้  

๑.ผู้ขอรับอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตรเมื่อวันที่  ๔  กรกฎาคม ๒๕๕๑  มีจำนวน  ๘๐๒  ราย  ซึ่งผ่านการพิจารณาของสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๑ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๒  กันยายน   ๒๕๕๑  ประกอบด้วย 

          ๑.๑  ระดับอนุปริญญา
๑  
ราย 


๑.๒  ระดับปริญญาตรี
๖๓๖  
ราย 

๑.๓  ระดับปริญญาโท
๑   
ราย

๑.๔  ระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต  สาขาวิชาชีพครู  ๑๖๔  ราย 
๒. ผู้ขอรับอนุมัติปริญญาบัตรเมื่อ วันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๕๑  มีจำนวน  ๑๖๙  ราย  ซึ่งผ่านการพิจารณาของสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๑ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๒  กันยายน   ๒๕๕๑  ประกอบด้วย

๒.๑ ระดับปริญญาตรี 
๑๕๘   
ราย 


๒.๒ ระดับปริญญาโท
๑๑   
ราย
๓.  ผู้ขอรับอนุมัติปริญญาบัตรเมื่อ วันที่ ๕  กันยายน ๒๕๕๑  มีจำนวน  ๙๗  ราย  ซึ่งผ่านการพิจารณาของสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๑ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๒  กันยายน   ๒๕๕๑  ประกอบด้วย

๒.๑ ระดับปริญญาตรี 
๘๖   
ราย 


๒.๒ ระดับปริญญาโท
๑๑   
ราย
โดยการอนุมัติให้มีผลตั้งแต่วันที่  ๔  กรกฎาคม  ๒๕๕๑  วันที่  ๑  สิงหาคม ๒๕๕๑  และ วันที่  ๕  กันยายน  ๒๕๕๑   ตามลำดับ 
กรรมการสภามหาวิทยาลัย เห็นควรให้มหาวิทยาลัยพัฒนาและปรับปรุงคุณภาพของวารสารบัณฑิตวิทยาลัย  เพื่อรองรับผลการดำเนินงานตามที่กำหนดไว้ในตัวชี้วัดของ กพร. และ สมศ.

มติสภามหาวิทยาลัย สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติอนุปริญญาบัตร ปริญญาบัตร และประกาศนียบัตรบัณฑิตของนักศึกษาภาคปกติ  และนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ซึ่งได้รับการตรวจสอบคุณสมบัติจากกรรมการวิชาการของมหาวิทยาลัยและการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการ ในการประชุมครั้งที่    ๖/๒๕๕๑   เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๒  กันยายน   ๒๕๕๑ แล้ว รวมทั้งสิ้น  ๑,๐๖๘  ราย  ประกอบด้วย ระดับอนุปริญญา  ๑  ราย ระดับปริญญาตรี  ๘๘๐ ราย   ระดับปริญญาโท  ๒๓  ราย และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต  สาขาวิชาชีพครู   ๑๖๔  ราย  และให้มีผลตั้งแต่ วันที่  ๔  กรกฎาคม  ๒๕๕๑  วันที่  ๑ สิงหาคม  ๒๕๕๑  และวันที่  ๕  กันยายน  ๒๕๕๑  
ระเบียบวาระที่    ๔   เรื่องเสนอเพื่อทราบ
        ๔.๑  รายงานการเงินประจำเดือนสิงหาคม  ๒๕๕๑

 นางนิธิวดี  เจริญสุข  หัวหน้างานการเงิน  นำเสนอ  ดังนี้



 รายงานการเงินประจำเดือนสิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๑ คือ  งบที่แสดงยอดคงเหลือของบัญชีแยกประเภททุกบัญชี ณ วันที่  ๓๑   สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๑  เพื่อทดสอบความเท่ากันของยอดรวมด้านเดบิต และเครดิตของบัญชีแยกประเภททั้งหมด ดังรายละเอียดตามเอกสารที่แนบ มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอรายงานเงินประจำเดือนสิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๑  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อทราบ



มติสภามหาวิทยาลัย สภามหาวิทยาลัยรับทราบรายงานการเงินประจำเดือน สิงหาคม  ๒๕๕๑  และเห็นควรให้ มหาวิทยาลัยหาประโยชน์จากเงินรายให้มากที่สุด
 
ระเบียบวาระที่  ๕     เรื่องอื่นๆ
๑.  พลโท ศ.ดร.โอภาส  รัตนบุรี   ประธานคณะกรรมการสรรหา รายงานความก้าวหน้าของคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  คือ ดำเนินการจัดทำประกาศคณะกรรมการการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ฉบับที่ ๑/๒๕๕๑   ฉบับที่ ๒/๒๕๕๑  และฉบับที่  ๓/๒๕๕๑  (ตามเอกสารแนบ) มหาวิทยาลัย ได้มีผู้ส่งแบบการเสนอผู้สมควรดำรงตำแหน่งนายกสภามหาวิทยาลัย  จากคณาจารย์ประจำหรือข้าราชการ  จำนวน  ๑ ราย   (ตามเอกสารแนบ) และคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย มีมติให้จัดทำประกาศคณะกรรมการการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  เรื่อง กรรมการสภามหาวิทยาลัยเสนอชื่อผู้สมัครดำรงตำแหน่งนายกสภามหาวิทยาลัย  ตามแบบฟอร์มที่คณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัยกำหนด  โดยส่งรายชื่อผู้สมควรดำรงตำแหน่งนายกสภามหาวิทยาลัย  ภายในวันที่  ๒๖  กันยายน  ๒๕๕๑  ที่เลขานุการกรรมการการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  
๒.  ศ.ดร.ดิเรก  ปัทมสิริวัฒน์  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิเสนอให้มหาวิทยาลัยเห็นควรพัฒนาวารสารวิชาการให้เป็นมาตรฐาน
๓.  ดร.อุทัย  ดุลยเกษม  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ  เสนอให้มหาวิทยาลัยควรมีการประชุมสภามหาวิทยาลัยในเรื่องที่พัฒนามหาวิทยาลัยให้เป็นชั้นนำในด้านใดด้านหนึ่งให้มากขึ้น
๔. ผศ.ณรงค์ศักดิ์  มณีแสง  กรรมการผู้แทนคณาจารย์  เสนอให้มหาวิทยาลัยดำเนินการและทวงทามเรื่องต่างๆ ดังต่อไปนี้
๔.๑  การอุทธรณ์ผลการประเมินของพนักงานมหาวิทยาลัย  เสนอให้มหาวิทยาลัยดำเนินการพิจารณาต่อไป  ซึ่งผู้ที่เกี่ยวข้องได้ชี้แจงต่อสภามหาวิทยาลัยให้ทราบแล้ว  ในการประชุมคราวต่อไปจะนำเสนอสภามหาวิทยาลัยพิจารณา 
๔.๒   ทวงถามเรื่องที่ให้คณะผู้บริหารมหาวิทยาลัยพิจารณาเรื่องการขึ้นเงินเดือนหรือปรับขึ้นเงินรายได้ของลูกจ้าง  มหาวิทยาลัยได้ชี้แจงต่อสภามหาวิยาลัยอยู่ระหว่างการดำเนินการถ้าดำเนินการเสร็จสิ้นแล้วจะเสนอสภามหาวิทยาลัยให้ทราบ
๔.๓  ให้มหาวิทยาลัยนำเรื่องการประเมินผลมหาวิทยาลัยและอธิการบดี  เข้าเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อรายงานผลการปฏิบัติงาน มหาวิทยาลัยได้ชี้แจงต่อสภามหาวิยาลัย                     อยู่ระหว่างการดำเนินการ   ถ้าดำเนินการเสร็จสิ้นแล้วจะเสนอสภามหาวิทยาลัยให้ทราบ
๔.๔  ให้มหาวิทยาลัย  ปรับปรุงระเบียบและข้อบังคับ  ตามที่นายกสภาเสนอให้ปรับปรุง ให้มหาวิทยาลันรีบดำเนินการ  มหาวิทยาลัยได้ชี้แจงต่อสภามหาวิยาลัยว่าอยู่ระหว่างการดำเนินการและมอบหมายให้คณะอนุกรรมการการจัดทำระเบียบและข้อบังคับ  ได้ดำเนินการปรับปรุงต่อไป 
๔.๕  ให้มหาวิทยาลัยรีบดำเนินการเรื่องการสอนเกินภาระงานของอาจารย์  ซึ่งมหาวิทยาลัยได้ชี้แจงต่อสภามหาวิทยาลัยให้ดำเนินการเบิกจ่ายตามระเบียบ

๕.  ในวันศุกร์ที่   ๑๙  กันยายน  ๒๕๕๑  งดการประชุมสภามหาวิทยาลัย
เลิกประชุม ๑๕.๓๐  น.

                                                                                  
นายมนัส  สายเสมา









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ 
ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
