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เริ่มประชุมเวลา     ๑๔.๑๐  น.
ผศ.ปรีชา เศรษฐีธร  ประธานในที่ประชุม ได้ตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ  
๑.  มหาวิทยาลัยขอเสนอวาระเพิ่มเติม ๒  วาระ คือ วาระที่  ๕.๑ การดำรงตำแหน่งของผู้บริหารตามมาตรา  ๑๘ (ข)    และวาระที่  ๕.๒  การสรรหาอธิการบดี  
๒. ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  แจ้งต่อที่ประชุมว่ามหาวิทยาลัยขอถอน วาระที่  ๓.๙ (ร่าง)โครงการพิเศษ “ การจัดการศึกษาหลักสูตรบริหารธุรกิจ  สาขาวิชาการจัดการธุรกิจค้าปลีก ”เนื่องจากเอกสารยังไม่เรียบร้อย  
ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๖/๒๕๕๑         
ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุม        สภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่ ๖/๒๕๕๑ วันจันทร์ที่  ๑๕ กันยายน   ๒๕๕๑      ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ – ๑๓  
กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อแก้ไขดังนี้
๑. ในหน้า ๑๑  ข้อ ๓.๙ การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร แก้ไขจำนวนที่อนุมัติทั้งสิ้นจาก “ ๑,๗๐๕  ราย”   แก้ไขเป็น    “๑,๐๖๘ ราย ”
๒.  ในหน้า  ๑๓  ข้อ  ๔  แก้ไขจาก “ทวงทาม” เป็น  “ ทวงถาม”
๓.  ในหน้า ๑๓  ข้อ ๔.๔  บรรทัดที่  ๒  คำว่า “มหาวิทยาลัน”  เป็น  “มหาวิทยาลัย 
๔.  ในหน้า  ๑๓  ข้อ ๔.๒  แก้ไขจากข้อความเดิม เป็น  “ติดตามเรื่องที่ให้คณะผู้บริหารมหาวิทยาลัยพิจารณาเรื่องการปรับอัตราเงินเดือนให้เป็นไปตามมติคณะรัฐมนตรี  และพิจารณาเพิ่มเงินค่าครองชีพแก่ลูกจ้างของมหาวิทยาลัย ”
มติสภามหาวิทยาลัย  รับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏ                       วไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๖/๒๕๕๑   และแก้ไขข้อความและตัดทอนข้อความตามที่คณะกรรมการเสนอ
ระเบียบวาระที่  ๓    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


    ๓.๑   การพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ             


              ผศ.ดร.สมบัติ คชสิทธิ์  รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ นำเสนอดังนี้

ด้วยคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏ                      วไลยอลงกรณ์  ได้ตรวจสอบแล้ว  คณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัย  จำนวน  ๒  ราย  ได้แก่  ผศ.อรรณพ  บุญถนอม  และนางวิภาวดี    ทูปิยะ  เป็นผู้มีคุณสมบัติ ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งทางวิชาการ  และมีผลงานทางวิชาการตรงตามที่กำหนดไว้ใน ประกาศ ก.พ.อ. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๐   คณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการได้พิจารณาผลการตรวจ และประเมินผลงานทางวิชาการ ของผู้ทรงคุณวุฒิ จากการประชุม ครั้งที่  ๓/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๗  ตุลาคม  ๒๕๕๑  เรียบร้อยแล้ว   จึงนำเสนอผลการตรวจ และประเมินผลงานทางวิชาการของคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยต่อสภาวิชาการ  เพื่อพิจารณาเห็นชอบจำนวน  ๒  ราย  ประกอบด้วยตำแหน่ง  รองศาสตราจารย์  จำนวน  ๑  ราย  คือ ผศ.อรรณพ  บุญถนอม  และตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๑  ราย  คือ  นางวิภาวดี  ทูปิยะ  ซึ่งคณะกรรมการสภาวิชาการได้ให้ความเห็นชอบจากการประชุม ครั้งที่   ๗/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๑๐  ตุลาคม   พ.ศ. ๒๕๕๑  
 มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอสภามหาวิทยาลัย   เพื่อพิจารณาอนุมัติและแต่งตั้งให้คณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยทั้ง  ๒  ราย  ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  ดังนี้  

๑.  ตำแหน่งรองศาสตราจารย์ ได้แก่ ผศ.อรรณพ  บุญถนอม   สาขาเคมี   ไม่ก่อนวันที่  ๗  มีนาคม  ๒๕๕๑ 

๒.  ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ ได้แก่ นางวิภาวดี  ทูปิยะ  สาขาการบริหารธุรกิจและการจัดการ  ไม่ก่อนวันที่   ๒๘   กันยายน   พ.ศ.  ๒๕๔๙     

กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อแก้ไขดังนี้
๑.  เอกสารประกอบวาระการประชุมวาระที่  ๓.๑  แผ่นที่  ๙ เป็นรายละเอียดบันทึกข้อความ  ฝ่ายเลขานุการคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  ที่  ๒๗/๒๕๕๑  ลงวันที่   ๗  ตุลาคม  ๒๕๕๑  เรื่องแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  แก้ไข รายที่  ๒  นางวิภาวดี  ทูปิยะ  เป็นผู้ที่มีคุณสมบัติเข้าข่ายที่จะดำรงตำแหน่ง  “ สาขาการศึกษาปฐมวัย”  แก้ไขเป็น “ สาขาการบริหารธุรกิจและการจัดการ ”
๒.  เอกสารประกอบวาระการประชุมวาระที่  ๓.๑  แผ่นที่  ๑๐  บรรทัดสุดท้าย แก้ไขจาก “วันที่ ๑  ตุลาคม  W.R.  ๒๕๕๑ ” เป็น  “ วันที่  ๗  ตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๑  ”
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติและแต่งตั้งข้าราชการพลเรือน                                 ในสถาบันอุดมศึกษาให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  จำนวน  ๑  ราย  และตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๑  ราย  ดังนี้ 
๑.๑.  ผศ.อรรณพ  บุญถนอม   ตำแหน่งเดิมผู้ช่วยศาสตราจารย์  เลขที่  ๐๒๒๓  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  ตำแหน่งเลขที่และสังกัดเดิม  สาขาเคมี   ไม่ก่อนวันที่  ๗  มีนาคม  ๒๕๕๑ 

๑.๒.  นางวิภาวดี  ทูปิยะ  ตำแหน่งเดิมอาจารย์  เลขที่  ๐๑๙๕  สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  สาขาการบริหารธุรกิจและการจัดการ  ไม่ก่อนวันที่   ๒๘   กันยายน   พ.ศ.  ๒๕๔๙     
๓.๒   การสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย    
พลโท ศ.ดร.โอภาส   รัตนบุรี  ประธานคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้
สืบเนื่องจากการประชุมสภามหาวิทยาลัยครั้งที่ ๕/๒๕๕๑ วันที่ ๒๖  สิงหาคม  ๒๕๕๑  ได้มีมติเลือกคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  จำนวน  ๗  คน  และมีคำสั่งสภามหาวิทยาลัยที่  ๐๖/๒๕๕๑  ลงวันที่  ๒๖   สิงหาคม   ๒๕๕๑  เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย โดยได้แต่งตั้ง  พลโท ศาสตราจารย์ ดร.โอภาส  รัตนบุรี  เป็นประธานกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  ความทราบแล้วนั้น  ในการนี้  คณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัยได้ประชุม ครั้งที่ ๑/๒๕๕๑ เมื่อวันที่  ๒๖ สิงหาคม  ๒๕๕๑  ได้มีมติแต่งตั้ง ผศ.ดร.อรสา                       โกศลานันทกุล  เป็นเลขานุการคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย   และได้มีประกาศคณะกรรมการการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  เรื่อง  การเสนอชื่อผู้สมควรดำรงตำแหน่ง นายกสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ลงวันที่  ๕  กันยายน   ๒๕๕๑  โดยให้คณาจารย์ประจำและข้าราชการมีสิทธิ์เสนอชื่อนายกสภามหาวิทยาลัยได้ตั้งแต่วันที่  ๕-๒๕ กันยายน ๒๕๕๑
จากนั้นคณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย  ได้มีการประชุมครั้งที่  ๒/๒๕๕๑   วันที่ ๑๕  กันยายน  ๒๕๕๑  ครั้งที่  ๓/๒๕๕๑  วันที่  ๓  ตุลาคม  ๒๕๕๑  และครั้งที่           ๔/๒๕๕๑  วันที่  ๑๓  ตุลาคม   ๒๕๕๑  เพื่อจัดทำบัญชีรายชื่อบุคคลจากการเสนอรายชื่อ  เรียงตามลำดับตัวอักษร  พร้อมประวัติข้อมูลรายละเอียดที่ใช้ประกอบการพิจารณา  นำเสนอต่อสภามหาวิทยาลัย เพื่อพิจารณาเลือกให้ได้จำนวนหนึ่งคน  และให้สภามหาวิทยาลัยดำเนินกราบบังคมทูลเพื่อทรงพระกรุณาโปรดเกล้าฯ แต่งตั้งต่อไป 
คณะกรรมการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัยจึงขอเสนอบัญชีรายชื่อบุคคลจากการเสนอรายชื่อเรียงตามลำดับอักษรพร้อมประวัติ  จำนวน  ๒   รายชื่อ  มาประกอบการพิจารณาดังต่อไปนี้  

๑.   ศาสตราจารย์  ดร.ชัยอนันต์  สมุทวณิช 
๒.  นายพงศ์เทพ   เทพกาญจนา    
ในการพิจารณาเลือกนายกสภามหาวิทยาลัยครั้งนี้ที่ประชุมมีมติให้ลงคะแนนลับและนับโดยเปิดเผย  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย ได้แจกบัตรลงคะแนนที่มีรายชื่อของผู้ถูกเสนอชื่อเป็นนายกสภามหาวิทยาลัยทั้ง  ๒  รายชื่อ  ให้กับกรรมการสภามหาวิทยาลัยทุกคน คนละ ๑ บัตร และให้กรรมการทำเครื่องหมาย ( X) ลงในช่อง         หน้ารายชื่อที่ต้องการเพียง  ๑  รายชื่อ แล้วนำส่งให้เลขานุการสภามหาวิทยาลัย
ประธานได้แต่งตั้งกรรมการนับคะแนน  ๓  คน  ประกอบด้วย  
๑)  อาจารย์จิตเจริญ 
ศรขวัญ 
๒) ว่าที่ร้อยตรีอดุลย์
วิวัฒนปฐพี
๓)   นายนเรศมันต์
เพชรนาจักร
ผลการนับคะแนนเป็น  ดังนี้
๑.   ศาสตราจารย์  ดร.ชัยอนันต์  สมุทวณิช 
ได้
๕
คะแนน

๒.  นายพงศ์เทพ   เทพกาญจนา


ได้
๑๒
คะแนน 


มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบให้ นายพงศ์เทพ  เทพกาญจนา เป็นนายกสภามหาวิทยาลัย    และให้เลขานุการสภามหาวิทยาลัยดำเนินการต่อไป  ตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ และวิธีการสรรหานายกสภามหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๗
๓.๓  งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ 


รศ.นันทะ  บุตรน้อย  รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนา  นำเสนอดังนี้
           (ร่าง) เอกสารงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ จัดทำขึ้นเพื่อจัดสรรงบประมาณในการดำเนินงาน ตามแผนปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒  เอกสารงบประมาณรายจ่ายฉบับนี้ ได้นำเสนอรายละเอียด การจัดสรรงบประมาณแผ่นดิน และงบรายได้ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่ต้องใช้ในการดำเนินงานตามประเด็นยุทธศาสตร์ของแผนปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ ต่อสภามหาวิทยาลัย  ซึ่งประกอบด้วยงบประมาณ ๒ ส่วน คือ 

๑. งบประมาณแผ่นดิน เป็นงบประมาณที่ได้รับจากสำนักงบประมาณ  

๒. งบรายได้ ซึ่งเป็นงบประมาณที่จัดเก็บค่าลงทะเบียนเรียนนักศึกษา เงินผลประโยชน์ และเงินรายได้อื่น 
  
เนื้อหาสาระที่แสดงไว้  แบ่งออกเป็น ๓ ส่วน  ดังนี้
๑. บทนำ  แสดงวิสัยทัศน์ พันธกิจ  ผลผลิตและตัวชี้วัด  ความสำเร็จและวงเงินจัดสรร งบประมาณในภาพรวม   

๒. การจัดสรรงบประมาณแผ่นดิน  แสดงรายละเอียดของงบประมาณแผ่นดินที่ได้รับจากสำนักงบประมาณและการจัดสรร 

๓. การจัดสรรงบรายได้  แสดงประมาณการรายรับ ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ และรายละเอียดของงบรายได้ที่มหาวิทยาลัย ขอตั้งและจัดสรรเป็นงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒ สำหรับหน่วยงานต่าง ๆ           

มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒     
กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงความชัดเจนของงบประมาณส่วนต่างๆ  ได้แก่ งบประมาณก่อสร้างหอประชุม  งบบุคลากร  ในส่วนที่เป็นพนักงานราชการ   รวมถึงพนักงานมหาวิทยาลัย ซึ่งใช้งบประมาณแผ่นดินและงบประมาณที่ใช้เพื่อการพัฒนาของบุคลากรของมหาวิทยาลัยในระดับต่างๆ  ได้แก่  ฝ่ายบริหาร  คณาจารย์และพนักงานส่วนต่างๆว่ามีหลักในการจัดงบประมาณอย่างไร
นอกจากนั้นกรรมการสภามหาวิทยาลัย ได้สอบถามถึง ความชัดเจนในการจัดงบประมาณที่ตอบสนองการดำเนินงานตามจุดเน้นของมหาวิทยาลัยรวมถึงการใช้งบแทนกันระหว่างงบประมาณแผ่นดินกับเงินรายได้ของมหาวิทยาลัยที่ได้จากการโครงการจัดการศึกษาภาค กศ.ปช. ว่ายึดหลักการจัดและการใช้จ่ายงบประมาณอย่างไร  ทำไมจึงมีลักษณะกระจุกตัวอยู่ที่หน่วยงานหนึ่ง
กรรมการสภามหาวิทยาลัย ได้ให้ข้อเสนอแนะและแนวทางเพื่อการดำเนินงานของมหาวิทยาลัยในอนาคตข้างหน้าว่า ควรมองไปที่ประเทศที่อยู่รอบๆประเทศไทย  ซึ่งมหาวิทยาลัยควรดำเนินโครงการเพื่อรองรับการเปลี่ยนแปลงที่จะเกิดขึ้นในอนาคต
โดยประเด็นข้อสอบถามของกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้รับการชี้แจงจากผู้ นำเสนอจนเป็นที่เข้าใจ

มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบเห็นชอบอนุมัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๒
๓.๔   สรุปรายงานผลการใช้จ่ายประจำปีงบประมาณ   ๒๕๕๑  (๑  ตุลาคม  ๒๕๕๐ - ๓๐ กันยายน ๒๕๕๑)  และการพิจารณาผลการคำนวณและวิเคราะห์ต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑             

นางสาวจาฎุพัจน์   มีสันทัด  ผู้อำนวยการกองนโยบายและแผน นำเสนอดังนี้
ตามมาตรา ๒๑  แห่งพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖  กำหนดให้ส่วนราชการจัดทำบัญชีต้นทุนในงานบริการสาธารณะแต่ละประเภทขึ้นตามหลักเกณฑ์วิธีการ และระยะเวลาที่กรมบัญชีกลางกำหนด ที่สอดคล้องกับสำนักงาน ก.พ.ร. จัดให้มีการจัดทำคำรับรอง และติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๑ ในตัวชี้วัดที่ ๑๒  ระดับความสำเร็จ ของการจัดทำต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต  เป็นไปอย่างถูกต้องตามกระบวนการ มหาวิทยาลัยจึงขอเสนอ  การคำนวณและวิเคราะห์ต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑   จากผลการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ปีงบประมาณ ๒๕๕๑  มหาวิทยาลัยได้นำผลการคำนวณไปกำหนด เป็นแนวทางในการเพิ่มประสิทธิภาพการดำเนินงาน  สำหรับปีงบประมาณ ๒๕๕๒  ต่อไปดังนี้          

๑.  มหาวิทยาลัยได้นำผลจากการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ปีงบประมาณ ๒๕๕๑ ไปเป็นกรอบในการจัดทำแผนในการจัดสรรงบประมาณในปี ๒๕๕๒ โดยใช้ฐานข้อมูลจากปีงบประมาณ ๒๕๕๑ เพื่อให้เกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผลในการดำเนินงานและวางแผนเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารราชการตามวัตถุประสงค์ของ พระราชกฤษฎีกาว่าด้วย หลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖
๒.  นำผลการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิตของมหาวิทยาลัย ใช้เป็นแนวทางในการวางแผนลดค่าใช้จ่าย เพื่อให้สอดคล้องกับระเบียบว่าด้วยการบริหารงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๔๘ ข้อ ๗ วรรคสอง กำหนดให้หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้ารัฐวิสาหกิจคำนวณค่าใช้จ่ายตามงบประมาณรายจ่ายในวรรคหนึ่งของแต่ละผลผลิตหรือโครงการ เพื่อใช้ในการจัดทำค่าใช้จ่ายต่อหน่วยผลผลิตหรือโครงการสำหรับการจัดทำงบประมาณรายจ่ายในปีงบประมาณต่อไป 

๓.  มหาวิทยาลัยนำแนวทางในการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิตถ่ายทอดตัวชี้วัด และเป้าหมายของมหาวิทยาลัยลงสู่คณะต่อไป และเพื่อเป็นแนวทางในการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ของหน่วยงาน สำนักต่างๆภายในมหาวิทยาลัยต่อไป   

๔.   มหาวิทยาลัยนำผลการคำนวณต้นทุนต่อหน่วยผลผลิตกำหนดนโยบายค่าใช้จ่ายของผลผลิต มาเป็นเครื่องมือในการจัดทำและบริหารงบประมาณให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ของส่วนราชการ และนโยบายของรัฐบาล 
๕.  นำผลการจัดทำต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ปี ๒๕๕๑  ทั้งด้านการจัดการเรียนการสอนของทุกกลุ่มสาขาวิชา และต้นทุนทุกผลผลิต เป็นข้อมูลในการวางแผนอนาคตประกอบการตัดสินใจของผู้บริหารในการใช้ทรัพยากรให้คุ้มค่า 
มหาวิทยาลัยจึงเสนอรายงานผลการใช้จ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑          (๑ ตุลาคม ๒๕๕๐ - ๓๐ กันยายน ๒๕๕๑) และผลการคำนวณและการวิเคราะห์ต้นทุนต่อหน่วยผลิต ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑ ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  
กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามเพื่อขอความชัดเจนเกี่ยวกับ  การคำนวณผลผลิตของมหาวิทยาลัย  การคำนวณเกณฑ์ปันส่วนของค่าใช้จ่าย  ใช้สัดส่วนอะไร  ในการปันส่วนจากหน่วยงานรองไปสู่หน่วยงานหลัก  รวมถึงเสนอให้กองนโยบายและแผน  ควรมีการทำวิจัยสถาบันเพื่อเป็นข้อมูลให้กับผู้บริหารเพื่อประกอบการตัดสินใจ  ในการดำเนินงานต่อไป
ในประเด็นต่างๆเหล่านี้  ได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอจนเป็นที่เข้าใจ
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบและอนุมัติสรุปรายงานผลการใช้จ่ายประจำปีงบประมาณ   ๒๕๕๑  (๑  ตุลาคม  ๒๕๕๐ - ๓๐ กันยายน ๒๕๕๑)  และการพิจารณาผลการคำนวณและวิเคราะห์ต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๑      
       

  ๓.๕   การเปลี่ยนกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น   

          


อาจารย์ ดร.กาญจนา  สุจีนะพงษ์  ผู้ช่วยอธิการบดี  นำเสนอดังนี้นำเสนอดังนี้
                     

 ตามพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗  หมวด ๑ บททั่วไป  มาตรา ๗ และมาตรา ๘  ได้กำหนดให้มหาวิทยาลัยเป็นสถาบันอุดมศึกษาเพื่อการพัฒนาท้องถิ่นโดยกำหนดภาระหน้าที่ของมหาวิทยาลัยในการผลิตบัณฑิต  เสริมสร้างความเข้มแข็งของชุมชน  ครู และบุคลากรทางการศึกษา  ตลอดจนการศึกษา วิจัย ส่งเสริมและสืบสานโครงการอันเนื่องมาจากแนวพระราชดำริ นั้น  เพื่อให้สอดคล้องกับภาระหน้าที่ของมหาวิทยาลัยตามที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  จึงขอเปลี่ยนกลุ่มสถาบันจากกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๓ การผลิตบัณฑิตและพัฒนาศิลปะและวัฒนธรรม  เป็นกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๒ การผลิตบัณฑิตและการพัฒนาสังคม  ซึ่งการเปลี่ยนกลุ่มสถาบันดังกล่าวได้ผ่านการพิจารณาของกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งที่  ๘/๒๕๕๑ เมื่อวันอังคารที่  ๙  กันยายน  ๒๕๕๑  และการพิจารณาให้ความเห็นชอบของกรรมการสภาวิชาการ ในการประชุม ครั้งที่ ๗/๒๕๕๑ เมื่อวันศุกร์ที่  ๑๐  ตุลาคม  ๒๕๕๑       
มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอสภามหาวิทยาลัย   เพื่อพิจารณาอนุมัติการเปลี่ยนกลุ่มสถาบันจากกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๓ การผลิตบัณฑิตและพัฒนาศิลปะและวัฒนธรรม  เป็นกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๒ การผลิตบัณฑิตและการพัฒนาสังคม
กรรมการสภามหาวิทยาลัย ได้ให้ข้อสังเกตในเรื่องดังกล่าวว่า  โดยทั่วไป           พันธกิจของมหาวิทยาลัยมี  ๔  อย่าง  คือ  ผลิตบัณฑิต  วิจัย  บริการวิชาการ  และทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม  การที่มหาวิทยาลัยจะมีจุดเน้นด้านใดนั้น  พันธกิจของด้านที่เหลือก็ต้องดำเนินการไปด้วยและต้องให้ความสำคัญไม่ยิ่งหย่อนไปกว่าด้านอื่นๆ   จึงจะถือว่าเป็นมหาวิทยาลัยที่สมบูรณ์  ไม่ได้หมายความว่า  เมื่อมหาวิทยาลัยมีจุดเน้นด้านการผลิตบัณฑิตและการพัฒนาสังคมแล้วด้านอื่นๆ  ไม่ต้องดำเนินการถ้าเป็นเช่นนั้นจะถือว่าผิดหลักการเป็นสถาบันอุดมศึกษา
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบและอนุมัติการเปลี่ยนกลุ่มสถาบันจากกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๓ การผลิตบัณฑิตและพัฒนาศิลปะและวัฒนธรรม  เป็นกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น ๒ การผลิตบัณฑิตและการพัฒนาสังคม
๓.๖ รายงานผลประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา ๒๕๕๐ ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  

                  

อาจารย์ ดร.กาญจนา  สุจีนะพงษ์  ผู้ช่วยอธิการบดี  นำเสนอดังนี้
                      

ตามกฎกระทรวงศึกษาธิการว่าด้วยระบบ หลักเกณฑ์ และวิธีการประกันคุณภาพการศึกษาภายในสถานศึกษา ระดับอุดมศึกษา พ.ศ. ๒๕๔๖  ข้อ ๗ (๔) ที่กำหนดว่า  “ระบบการประกันคุณภาพการศึกษาภายในให้ถือเป็นส่วนหนึ่งของ กระบวนการบริหารการศึกษา ที่คณะวิชาและสถานศึกษาระดับอุดมศึกษาต้องจัดทำรายงานการประกันคุณภาพการศึกษา ต้องดำเนินการอย่างมีระบบและต่อเนื่อง เสนอต่อสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาภายในหนึ่งร้อยยี่สิบวัน จากวันสิ้นปีการศึกษาของแต่ละสถานศึกษา และเปิดเผยต่อสาธารณชน” นั้น  มหาวิทยาลัยได้ดำเนินการจัดทำรายงานการประเมินตนเองในระดับคณะและระดับมหาวิทยาลัย  และการประเมินคุณภาพการศึกษา ปีการศึกษา ๒๕๕๐ (๑ มิถุนายน ๒๕๕๐ – ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๑) เรียบร้อยแล้ว  และมหาวิทยาลัยได้นำเสนอผลการประเมินต่อสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่ ๗/๒๕๕๑ เมื่อวันศุกร์ที่  ๑๐  ตุลาคม  ๒๕๕๑ เพื่อรับฟังข้อเสนอแนะสำหรับการดำเนินงานประกันคุณภาพของมหาวิทยาลัยในปีต่อๆ ไป 
                   

มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา ๒๕๕๐ ของมหาวิทยาลัย ต่อสภามหาวิทยาลัย เพื่อรับฟังข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพื่อการพัฒนางานประกันคุณภาพของมหาวิทยาลัย ในปีต่อๆ ไป 



กรรมการสภามหาวิทยาลัย ได้ให้ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับผลการประเมินคุณภาพภายใน  ที่ดำเนินการโดยสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา และให้มหาวิทยาลัยดำเนินงานตาม   พันธกิจที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ.๒๕๔๗  และควรคำนึงถึงผลการประเมินที่อาจนำไปสู่การจัดอันดับของมหาวิทยาลัยต่อไปในอนาคต



ดังนั้นมหาวิทยาลัยควรตั้งคณะกรรมการขึ้นมาดูแลตัวชี้วัดต่างๆโดยแบ่งความรับผิดชอบตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบและอนุมัติรายงานผลประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา ๒๕๕๐ ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  
อนึ่งผู้นำเสนอขอนำเสนอวาระที่ ๓.๖  รายงานผลประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ปีการศึกษา ๒๕๕๐ ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  ก่อนวาระที่ ๓.๕ การเปลี่ยนกลุ่มสถาบันตามจุดเน้น   เนื่องจากเป็นวาระที่เกี่ยวเนื่องกัน

๓.๗  การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร
           ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย   นำเสนอดังนี้  
ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติอนุปริญญาบัตร ปริญญาบัตร และประกาศนียบัตรบัณฑิตของนักศึกษาภาคปกติ  และนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ซึ่งได้รับการตรวจสอบคุณสมบัติจากคณะกรรมการวิชาการของมหาวิทยาลัยแล้วรวมทั้งสิ้น  ๕๓๕  ราย  ประกอบด้วย ระดับอนุปริญญา   ๒  ราย ระดับปริญญาตรี   ๕๑๕ ราย และระดับปริญญาโท   ๑๘  ราย (ในจำนวนนี้มี  ๓  รายที่ทำวิทยานิพนธ์ ) ซึ่งผ่านการพิจารณาของสภาวิชาการในการประชุมครั้งที่  ๗/๒๕๕๑  ในวันศุกร์ที่  ๑๐  ตุลาคม  ๒๕๕๑  โดยการอนุมัติให้มีผลตั้งแต่วันที่  ๓  ตุลาคม  ๒๕๕๑   
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติอนุปริญญาบัตร และปริญญาบัตร ของนักศึกษาภาคปกติ  และนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ซึ่งได้รับการตรวจสอบคุณสมบัติจากกรรมการวิชาการของมหาวิทยาลัยและการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการ ในการประชุมครั้งที่ ๗/๒๕๕๑   เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๐  ตุลาคม   ๒๕๕๑ แล้ว รวมทั้งสิ้น  ๕๓๕  ราย  ประกอบด้วย ระดับอนุปริญญา  ๒  ราย ระดับปริญญาตรี  ๕๑๕  ราย   และระดับปริญญาโท  ๑๘  ราย   และให้มีผลตั้งแต่ วันที่  ๓ ตุลาคม ๒๕๕๑  
๓.๘ การอุทธรณ์ผลการประเมินการปฏิบัติงาน ของพนักงานมหาวิทยาลัย สายสนับสนุน 
          ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย   นำเสนอดังนี้  
ตามที่มหาวิทยาลัยมีคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของข้าราชการ   พนักงานราชการ  พนักงานมหาวิทยาลัย  และบุคลากร  ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ที่  ๑๔๑๓ / ๒๕๕๐  เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานของบุคลากร  ลงวันที่  ๑๖ กันยายน  ๒๕๕๐  นั้น  คณะกรรมการได้สรุปผลการประเมินการปฏิบัติงานของบุคลากรตลอดระยะเวลา  ๑  ปี  พบว่า  มีบุคลากรบางท่านที่ไม่ผ่านการประเมิน  จึงมีหนังสือลงวันที่  ๒๖  กันยายน  ๒๕๕๐  แจ้งให้บุคลากรเหล่านั้นทราบ  จากผลการประเมินดังกล่าว  มีพนักงานมหาวิทยาลัย  สายสนับสนุน หนึ่งคนขออุทธรณ์   โดยมีบันทึกข้อความลงวันที่  ๒  ตุลาคม  ๒๕๕๐  เรื่อง ขออุทธรณ์  ถึงอธิการบดี
ต่อมาเมื่อวันที่  ๑๑  ตุลาคม  ๒๕๕๐  งานนิติกร  สำนักงานอธิการบดี  มีบันทึกข้อความถึงอธิการบดี  เรื่อง อุทธรณ์การประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานมหาวิทยาลัยสายสนับสนุน   สรุปความได้ว่า  การอุทธรณ์ของพนักงานมหาวิทยาลัย   ต้องปฏิบัติตามระเบียบของมหาวิทยาลัย ฯ  ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย  พ.ศ. ๒๕๔๘  ข้อ  ๒๙  วรรคหนึ่ง คือ  พนักงานผู้ใดถูกสั่งลงโทษไม่ถึงออกจากงาน  ให้มีสิทธิ์อุทธรณ์ต่อคณะกรรมการ  ในกรณีที่ถูกลงโทษปลดออกหรือไล่ออก  หรือถูกสั่งให้ออกจากงานด้วยเหตุใด  ให้มีสิทธิอุทธรณ์ต่อสภามหาวิทยาลัย  ทั้งนี้ภายในสามสิบวันนับตั้งแต่วันได้รับคำสั่งลงโทษหรือคำสั่งให้ออกจากงาน  และได้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณา จำนวน  ๒  ครั้ง  ครั้งที่ ๑ เมื่อคราวประชุมครั้งที่ ๒/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๑๕  กุมภาพันธ์ ๒๕๕๑ และครั้งที่ ๔/๒๕๕๑  เมื่อวันศุกร์ที่  ๒๓ พฤษภาคม  ๒๕๕๑  (ตามเอกสารแนบ) ดังนั้นมหาวิทยาลัยจึงนำเสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อโปรดพิจารณา
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบให้แต่งตั้งคณะอนุกรรมการเป็นผู้แทนของมหาวิทยาลัย  ไปพิจารณาการอุทธรณ์ผลการประเมินการปฏิบัติงาน  ของพนักงานมหาวิทยาลัย สายสนับสนุน จำนวน  ๕  ราย  คือ
1) นายมานิตย์  
จิตต์จันทร์กลับ
2) ผศ.ณรงค์ศักดิ์ 
มณีแสง
3) นายจิตเจริญ
ศรขวัญ
4) นายนเรศมันต์
เพชรนาจักร
5) นายสุทธินันทน์
สายสุวรรณ
โดยให้อนุกรรมการสภามหาวิทยาลัยชุดดังกล่าวไปประชุมเลือกประธานและเลขานุการต่อไป และให้ดำเนินการให้แล้วเสร็จนำมาเสนอสภามหาวิทยาลัยพิจารณาในคราวต่อไป
๓.๑๐  (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาการบริหารธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๑  




อาจารย์ชวาลา  ละวาทิน  อาจารย์ประจำคณะวิทยาการจัดการ  นำเสนอดังนี้ 

                        

สิ่งสำคัญขององค์การทั้งภาครัฐและภาคเอกชน  คือการดำรงอยู่และการเจริญเติบโต  ซึ่งประเด็นสำคัญต้องอาศัยบุคลากรที่มีคุณภาพในด้านต่าง ๆ  เช่นบุคลากรด้านการตลาด  การเงินและการบัญชี  การบริหารทรัพยากรมนุษย์  สารสนเทศ  การผลิต  การบริหารสำนักงาน  และการค้าทั้งในประเทศและระหว่างประเทศ   มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ในฐานะที่เป็นสถาบันอุดมศึกษา เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น มีพันธกิจที่จะให้บริการวิชาการและวิชาชีพชั้นสูงแก่สังคม โดยมุ่งเน้นผลิตบุคลากรทางด้านการบริหารธุรกิจ ที่มีคุณภาพเป็นที่เชื่อถือในสังคมให้มีความรู้ความสามารถ  มีคุณธรรม  และจริยธรรม เพื่อนำความรู้มาใช้ก่อให้เกิดประโยชน์แก่สังคม และท้องถิ่น  เพื่อผลิตบัณฑิตให้มีความรู้ด้านการบริหารธุรกิจ จริยธรรมต่อวิชาชีพ  และสามารถนำความรู้ไปประยุกต์ใช้ในการบริหารธุรกิจ
                     

ดังนั้น เมื่อคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตรได้พัฒนา (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการบริหารธุรกิจ  ซึ่งเป็นหลักสูตรปรับปรุง   โดยมีรายละเอียดและขั้นตอนการพัฒนาเป็นไปตามที่ได้แสดงไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/8_50/CON08303/SMO%2002%2006305.pdf" ี  และคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตร ได้ยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา เสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการบริหารธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๑  ต่อสภาวิชาการของมหาวิทยาลัย และผ่านการพิจารณาให้ความเห็นชอบ ของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัย จากการประชุมครั้งที่  ๕/๒๕๕๑  เมื่อวันศุกร์ที่  ๔ กรกฎาคม  ๒๕๕๑ ระเบียบวาระเพื่อพิจารณาที่ ๓.๓ แล้ว
                     

มหาวิทยาลัยจึงขอนำ (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชาการบริหารธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๑ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป    

มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบและอนุมัติ หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต สาขาวิชา  การบริหารธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๑
 ๓.๑๒ (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง)
        อาจารย์กาญจนา   ดิฐชัยพงศ์  รองผู้อำนวยการฝ่ายบริหารศูนย์กรุงเทพมหานคร นำเสนอดังนี้
(ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง) เป็นหลักสูตรที่ปรับปรุงจากหลักสูตรการจัดการทั่วไป ระดับปริญญาตรี (หลังอนุปริญญา) ซึ่งเป็นหลักสูตรที่ผ่านการอนุมัติ เมื่อ พ.ศ.๒๕๔๑   มุ่งผลิตบัณฑิตให้เป็นนักการสมัยใหม่ ก้าวทันเทคโนโลยี เพียบพร้อมคุณธรรม จริยธรรม สร้างโอกาสทางการศึกษา สำหรับบุคคลที่ปฏิบัติงานอยู่แต่ยังไม่สำเร็จการศึกษา ระดับปริญญาตรี เป็นการส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิตให้แก่ประชาชน
ดังนั้น เมื่อคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตรได้พัฒนา  (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง)  โดยมีรายละเอียดและขั้นตอนการพัฒนาเป็นไปตามที่ได้แสดงไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/8_50/CON08303/SMO%2002%2006305.pdf" ี  และคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตร ได้ยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา เสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง)  ต่อสภาวิชาการของมหาวิทยาลัย และผ่านการพิจารณาให้ความเห็นชอบ ของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัย จากการประชุมครั้งที่  ๗/๒๕๕๑  เมื่อ   วันศุกร์ที่  ๑๐  ตุลาคม  ๒๕๕๑  
มหาวิทยาลัยจึงขอนำ  (ร่าง) หลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง) เสนอต่อสภามหาวิทยาลัย เพื่อพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป      
มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบและอนุมัติหลักสูตรบริหารธุรกิจบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการทั่วไป   (ต่อเนื่อง) 
ระเบียบวาระที่    ๔   เรื่องเสนอเพื่อทราบ
                                       ไม่มี 
ระเบียบวาระที่  ๕     เรื่องอื่นๆ
 ๕.๑  อาจารย์จิตเจริญ  ศรขวัญ  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ  ขอหารือเรื่องการดำรงตำแหน่งของผู้บริหารตามมาตรา  ๑๘ (ข)  ตามที่รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ได้เกษียณอายุราชการเมื่อวันที่   ๓๐  กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๑  นั้น  เมื่อพิจารณาตามพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  พ.ศ. ๒๕๔๗  มีประเด็นที่ต้องพิจารณา  ดังนี้

๑)  รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  ออกจากราชการตามมาตรา  ๕๕(๒) พ้นจากราชการตามกฎหมายว่าด้วยบำเหน็จ  บำนาญ  ข้าราชการ  ดังนั้น รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์   มิใช่ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา

๒)  รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  ปัจจุบันดำรงตำแหน่งอธิการบดี  มีวาระการดำรงตำแหน่งคราวละ  ๔  ปี ตั้งแต่วันที่  ๗  ธันวาคม  ๒๕๔๗  ถึงวันที่  ๖  ธันวาคม  ๒๕๕๑  แต่เนื่องจาก รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  ได้เกษียณอายุราชการแล้วนั้น  การดำรงตำแหน่งของผู้บริหารตามมาตรา  ๑๘(ข) รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  จะยังสามารถดำรงตำแหน่งอธิการบดีต่อไปจนครบวาระที่เหลืออยู่อีกได้หรือไม่

๓) ถ้าสามารถดำรงตำแหน่งต่อไปได้  มหาวิทยาลัยจะต้องจ่ายค่าตอบแทนประเภทใดบ้าง

๔)  ถ้าจะดำรงตำแหน่งต่อไป  มหาวิทยาลัยจะต้องประเมินผลการปฏิบัติงานก่อนหรือไม่

มติสภามหาวิทยาลัย  รศ.ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์  สามารถดำรงตำแหน่งอธิการบดีต่อไปได้จนครบวาระที่เหลืออยู่  และมหาวิทยาลัยจะต้องจ่ายค่าตอบแทนเป็นเงินประจำตำแหน่ง  และเงินบำนาญ  แต่ไม่ได้เงินเดือนเหมือนข้าราชการ และไม่ต้องประเมินผลการปฏิบัติงานก่อน
๕.๒  อาจารย์จิตเจริญ  ศรขวัญ  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ  ขอหารือเรื่องการสรรหาอธิการบดี
มติสภามหาวิทยาลัย  ให้รอการโปรดเกล้าฯนายกสภามหาวิทยาลัยมาก่อน   จึงดำเนินการต่อไปได้  และในการประชุมครั้งต่อไปให้สภามหาวิทยาลัยดำเนินการแต่งตั้งผู้มีคุณสมบัติตามมาตรา ๒๙  แห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗  คนหนึ่งเป็นผู้รักษาราชการแทนอธิการบดี 
๕.๓  อาจารย์จิตเจริญ  ศรขวัญ  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ  ติดตามเรื่องที่ให้คณะผู้บริหารมหาวิทยาลัยพิจารณาเรื่องการเบิกจ่ายเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวของลูกจ้างที่จ้างจากเงินนอกงบประมาณ   มหาวิทยาลัยได้ชี้แจงต่อสภามหาวิยาลัยว่าอยู่ระหว่างการดำเนินการเสนอคณะอนุกรรมการการจัดทำระเบียบและข้อบังคับ ได้พิจารณาและดำเนินการต่อไป
๕.๔   อาจารย์จิตเจริญ  ศรขวัญ  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ  นำเสนอเรื่อง การแต่งตั้งกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิประจำคณะครุศาสตร์ 
มติสภามหาวิทยาลัย  ให้รอการโปรดเกล้าฯ  นายกสภามหาวิทยาลัยมาก่อนจึง
ดำเนินการต่อไปได้  และให้ทุกคณะ  ทุกหน่วยงานที่จะแต่งตั้งกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิประจำส่วนราชการของมหาวิทยาลัย   เตรียมการให้พร้อมเมื่อนายกสภามหาวิทยาลัยได้รับโปรดเกล้าฯ  มาก็พร้อมที่จะลงนามได้ทันทีเพื่อการดำเนินงานต่อไป
๕.๕  นายมานิตย์   จิตต์จันทร์กลับ  กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ  เสนอให้มหาวิทยาลัยมีการประชุมกันนอกรอบกับนายกสภามหาวิทยาลัยก่อนเพื่อเตรียมความพร้อมของมหาวิทยาลัย  เพื่อความสะดวกและรวดเร็วในการบริหารมหาวิทยาลัย 
เลิกประชุม ๑๘.๔๕  น.

                                                                                  
นายมนัส  สายเสมา
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