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เริ่มประชุมเวลา    ๑๔.๒๐  น.

   นายมีชัย   ฤชุพันธุ์ นายกสภามหาวิทยาลัย  ประธานในที่ประชุม เมื่อตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑      เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุม 

       ไม่มี
ระเบียบวาระที่  ๒     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๘/๒๕๔๙

ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุม        สภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ครั้งที่ ๘/๒๕๔๙  วันพุธที่  ๒๕  ตุลาคม   ๒๕๔๙    ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ –  ๑๔

มติสภามหาวิทยาลัย   รับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๘/๒๕๔๙   โดยให้แก้ ไขเพิ่มเติม  ดังนี้


๑.   ให้แก้ไขคำนิยาม คำว่า “โครงการพิเศษ”  หมายความว่า โดยให้แก้ไขเป็น  “โครงการพิเศษ”  หมายความว่า โครงการการจัดการศึกษาตามหลักสูตรของมหาวิทยาลัยและมีการบริหารหลักสูตรโดยมหาวิทยาลัยร่วมมือกับบุคคลอื่น โดยให้เพิ่ม “หรือมีวัตถุประสงค์มุ่งที่จะให้เลี้ยงตนเองได้และสภามหาวิทยาลัยอนุมัติให้เป็นโครงการพิเศษ”  ต่อท้าย คำว่า  ”กับบุคคลอื่น”
๒.  ในข้อ  ๔ ค่าใช้จ่ายในโครงการให้เบิกจ่ายดังนี้   ในข้อ ๔.๒ ให้แก้ไขจากข้อ ๔.๒ เป็นในข้อ ๔.๓  และให้แก้ไขเป็น ค่าตอบแทนสำหรับบุคคลภายในมหาวิทยาลัยให้จ่ายได้ไม่เกินกึ่งหนึ่งของอัตราดังกล่าวข้างต้น  ในข้อ ๔.๑  โดยให้เพิ่ม     และข้อ ๔.๒  ต่อท้าย
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


   ๓.๑ การคัดเลือกผู้ทรงคุณวุฒิประเภทที่ ๕ (๓) ทางรัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ และนิติศาสตร์ เพื่อเสนอชื่อเป็นสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ







           ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ   เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอดังนี้   



           ตามหนังสือของคณะกรรมการกำกับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ ด่วนที่สุด ที่ สผ ๐๐๑๔/กดส./ว ๕๖ ลงวันที่ ๒๗ ตุลาคม ๒๕๔๙ เรื่อง การสรรหาสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ สรุปได้ว่า ให้มหาวิทยาลัยแจ้งชื่อผู้ทรงคุณวุฒิ ประเภท ๕(๓)(ผู้ทรงคุณวุฒิทางรัฐศาสตร์ รัฐประศาสนศาสตร์ และนิติศาสตร์) จำนวน ๒ คน ซึ่งจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามในการเป็นสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ ตามข้อ ๒ ของประกาศคณะมนตรีความมั่นคงแห่งชาติ เรื่องหลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาบุคคลเพื่อแต่งตั้งเป็นสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ   ตามที่กำหนดไว้ในคู่มือการสรรหาสมาชิกสมัชชาแห่งชาตินั้น สภามหาวิทยาลัยเป็นผู้คัดเลือก กระบวนการคัดเลือกให้เป็นไปตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่สภามหาวิทยาลัยกำหนด 




          ในการนี้ คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้เสนอชื่อคณาจารย์หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตร์ซึ่งมีคุณสมบัติและมีสิทธิได้รับการสรรหาจำนวน ๓ คน คือ



           ๑. ศาสตราจารย์ พลโท ดร.โอภาส   รัตนบุรี






           ๒. ว่าที่ร้อยตรี อดุลย์     วิวัฒนปฐพี







           ๓. นายสุทธินันท์     สายสุวรรณ







           ดังบัญชีรายชื่อที่คณบดีคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ สรุปแนบส่งมา 


           นอกจากผู้สมัครทั้ง ๓ คน ข้างต้นแล้ว ยังมีใบสมัครของ นายนเรศ จิตสุจริตวงศ์ ผู้ว่าราชการจังหวัดปทุมธานี ได้สมัครเข้ารับการคัดเลือก โดยใช้คุณสมบัติของผู้ทรงคุณวุฒิ ประเภท ๕(๓) อีกคนหนึ่ง    เพื่อสนับสนุนการดำเนินงานของ คณะกรรมการกำกับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ มหาวิทยาลัยจึงเสนอชื่อบุคคลทั้งสี่คน ตามที่กล่าวข้างต้นเข้ารับการคัดเลือกจากสภามหาวิทยาลัยเพื่อเป็น สมาชิกสมัชชาแห่งชาติ จำนวน ๒ คน และมหาวิทยาลัยจะได้ดำเนินการจัดส่งรายชื่อและรายละเอียดของผู้ได้รับการคัดเลือกให้กับ คณะกรรมการกำกับดูแลการสรรหาสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ ต่อไป



มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติ  การคัดเลือกผู้ทรงคุณวุฒิประเภทที่ ๕ (๓) ทางรัฐศาสตร์  รัฐประศาสนศาสตร์และนิติศาสตร์ เพื่อเสนอชื่อเป็นสมาชิกสมัชชาแห่งชาติ จำนวน  ๒  คน คือ    
                                     
๑) ว่าที่ร้อยตรี อดุลย์ วิวัฒนปฐพี 
 


       
                                    
๒) ศาสตราจารย์ พลโท ดร.โอภาส รัตนบุรี             


   ๓.๒   (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๔๙ 










              ผศ. อัมพร  พัฒนอมร  ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต     สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ  นำเสนอดังนี้






              

              ด้วยในยุคที่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างรวดเร็ว ในปัจจุบันภาษาอังกฤษได้มีบทบาทและมีความสำคัญมากในสังคมและการประกอบวิชาชีพ โดยเฉพาะอย่างยิ่งทางด้านธุรกิจ การจัดการศึกษาทางด้านนี้จึงต้องพัฒนาและปรับปรุงให้สอดคล้องกับบริบทที่เปลี่ยนแปลง ตัวหลักสูตรจึงได้มีการปรับปรุงให้มีเนื้อหาสาระที่ทันสมัย ที่จะส่งผลต่อ ความรู้ ความสามารถ และคุณภาพของบัณฑิต มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ จึงต้องการที่จะปรับปรุงพัฒนาหลักสูตรภาษาอังกฤษธุรกิจให้สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  



ดังนั้น คณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๔๙โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่าน การพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    จากการประชุม             ครั้งที่ ๙/๒๕๔๙    เมื่อวันที่  ๑๓   ตุลาคม   ๒๕๔๙      มหาวิทยาลัยจึงขอนำเรื่อง  (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๔๙ ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ


กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามความพร้อมและศักยภาพของคณาจารย์ประจำหลักสูตรว่าเป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐานตามที่คณะกรรมการการอุดมศึกษา  กำหนดไว้หรือไม่  การเรียนการสอนดำเนินการอย่างไรมีการใช้ห้องปฏิบัติการในการเรียนการสอนหรือไม่อย่างไร  ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้รับผิดชอบ  ในการนำเสนอหลักสูตร ในประเด็นต่างๆที่มีการสอบถาม


นอกจากนั้นยังมีการซักถามถึง  ผู้ที่จะรับเข้าเรียนในหลักสูตรดังกล่าวว่ามีคุณสมบัติอย่างไร  จำนวนเท่าใด เรียนจบแล้วจะไปทำอะไร  ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้รับผิดชอบ  ในการนำเสนอหลักสูตรเช่นกัน


                มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต    สาขาวิชาภาษาอังกฤษธุรกิจ  หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๔๙ โดยมีข้อเสนอแนะ   ดังนี้



๑)  การจัดกิจกรรการเรียนการสอนให้เน้นการฝึกปฏิบัติทั้งในด้าน    การอ่าน  การพูด และการเขียน



๒)  ความพร้อมและศักยภาพของผู้สอน


     ๓.๓ (ร่าง) ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยสภาคณาจารย์และข้าราชการ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๙ 





ผศ. นันทะ  บุตรน้อย  รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนา  นำเสนอดังนี้



ปัจจุบันมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์     ในพระบรมราชูปถัมภ์                   มีองค์ประกอบของบุคลากรทั้งในส่วนที่เป็นข้าราชการ พนักงานราชการ พนักงานมหาวิทยาลัย และอื่นๆ เพื่อการดำเนินงานตามพันธกิจของมหาวิทยาลัยเพื่อเปิดโอกาสให้บุคลากรเหล่านั้นเข้ามามีส่วนร่วมในการรับผิดชอบและการบริหารมหาวิทยาลัยในบางระดับประกอบกับในช่วงเดือนธันวาคมจะเป็นสิ้นสุดวาระของสภาคณาจารย์และข้าราชการที่จะมีการดำเนินการเลือกตั้งใหม่ มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยสภาคณาจารย์และข้าราชการ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๙ เพื่อที่จะแก้คำนิยามว่า  คณาจารย์ประจำและข้าราชการเพื่อให้ครอบคลุมพนักงานราชการและพนักงานมหาวิทยาลัยด้วยโดยแก้ไขในข้อที่  ๓  ของข้อบังคับเดิม  โดยคณาจารย์ประจำ  หมายความว่า  ข้าราชการพลเรือน  พนักงานมหาวิทยาลัย  พนักงานราชการ  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่งอาจารย์  ผู้ช่วยศาสตราจารย์  รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์   ส่วนข้าราชการ  หมายความว่า  เป็นข้าราชการพลเรือนของมหาวิทยาลัยที่ปฏิบัติงานในสายสนับสนุน  ในส่วนที่แก้ไขก็มีอยู่  ๒  ตัวที่นิยาม เพื่อพิจารณาอนุมัติ








กรรมการสภามหาวิทยาลัย  ได้สอบถามเกี่ยวกับจำนวนของบุคลากรที่อยู่ในสายสนับสนุนที่ไม่ได้เป็นข้าราชการและการให้สิทธิกับบุคลากรเหล่านั้น  ซึ่งมติได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอในประเด็นเหล่านั้น


          มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยสภาคณาจารย์และข้าราชการ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๙  และให้แก้ข้อความ ดังนี้

“คณาจารย์ประจำ”  หมายความว่า  ข้าราชการพลเรือน พนักงานมหาวิทยาลัย และพนักงานราชการ  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี ที่ปฏิบัติงานในตำแหน่งอาจารย์   ผู้ช่วยศาสตราจารย์   รองศาสตราจารย์  และศาสตราจารย์

“ข้าราชการ”  หมายความว่า ข้าราชการพลเรือนของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  และให้เติมข้อความ “และหมายความรวมถึง ผู้ซึ่งปฏิบัติงานในสายสนับสนุน โดยมิได้เป็นข้าราชการพลเรือนด้วย”












            ๓.๔  (ร่าง)  ประกาศคณะกรรมการบริหารบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง เครื่องแบบพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๙ 








     ผศ. จารึก  สงวนพงษ์  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ  นำเสนอดังนี้


     โดยที่เป็นการสมควรให้พนักงานมหาวิทยาลัยมีเครื่องแบบเป็นลักษณะเดียวกัน เพื่อความเป็นระเบียบเรียบร้อย สภาคณาจารย์และข้าราชการซึ่งได้รับมอบหมายจากมหาวิทยาลัยให้จัดทำ (ร่าง) เครื่องแบบสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย โดยได้สำรวจความคิดเห็นของพนักงานเรียบร้อยแล้วส่วนใหญ่มีความเห็น ดังนี้    เครื่องแบบพนักงาน มี ๒ ชนิด คือ





 ๑.   เครื่องแบบปฏิบัติราชการ ใช้ชุดสากลนิยม






 ๒. เครื่องแบบพิธีการ ใช้ในโอกาสงานพิธี ประกอบด้วยหมวก เสื้อ กางเกง กระโปรง เครื่องหมายแสดงสังกัด ใช้เช่นเดียวกับข้าราชการ ยกเว้น อินทรธนูเป็นตามแบบที่แนบท้ายนี้ ทั้งนี้ คณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานได้เห็นชอบเรียบร้อยแล้ว จึงเสนอสภามหาวิทยาลัยพิจารณาเห็นชอบ รายละเอียดดังเอกสารที่แนบ



กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงการแบ่งแยกชั้นของพนักงานผู้ใช้เครื่องแบบนี้การเรียกชื่อลายของเครื่องหมาย  การใช้เครื่องหมายครุฑกับเครื่องแบบ  การบ่งบอกถึงความเป็นเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัย  การเป็นสากลของเครื่องหมายและเครื่องแบบรวมถึงความเป็นราชภัฏ  ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอในประเด็นเหล่านั้น


            มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบ (ร่าง)  ประกาศคณะกรรมการบริหารบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง เครื่องแบบพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๙ โดยมีข้อเสนอแนะ  ในการใช้เครื่องหมาย ในเครื่องแบบ ฯ ดังนี้
                                                 ๑) ไม่ควรใช้เครื่องหมายครุฑ แต่ให้นำเครื่องหมายพระราชลัญจกรได้รับพระราชทานมาใช้ทั้งหมด เช่น ปกเสื้อ กระดุม หน้าหมวก เป็นต้น อินทรธนูในนำไปตรวจสอบลวดลายอีกครั้งหนึ่ง เพื่อตรวจสอบความถูกต้อง และให้นำ (ร่าง) ประกาศคณะกรรมการบริหารบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง เครื่องแบบพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๙ ให้คณะอนุกรรมการการจัดทำระเบียบและข้อบังคับ พิจารณาแก้ไขก่อนประกาศใช้
                                              ๓.๕  ขออนุมัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๐ ของสถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพ ตามโครงการความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยราชภัฏ                           วไลยอลงกรณ์      ในพระบรมราชูปถัมภ์                                                       






 นายไพศาล  สังข์ฉ่ำ   ผู้ช่วยอธิการบดีสถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพ    นำเสนอดังนี้ 






    


ปีงบประมาณ   ๒๕๕๐ สถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพ มีรายจ่ายที่ขออนุมัติตั้งงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๕๐ จำนวน ๑,๖๑๖,๖๐๐ บาท   น้อยกว่างบประมาณรายจ่ายปีงบประมาณ ๒๕๔๙ จำนวน ๑๖,๖๘๓ บาท หรือร้อยละ ๑.๐๓ โดยแบ่งเป็นงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ ๓  ส่วน ดังนี้

(๑) งบประมาณที่ตั้งจ่ายจากเงินบำรุงการศึกษา (บ.กศ.) และเงินค่าลงทะเบียนของนักศึกษาในโครงการการจัดการศึกษาเพื่อปวงชน (กศ.ปช.) ในโครงการความร่วมมือทางวิชาการจำนวน ๗๓๗,๘๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๘๐.๐๐  ของงบประมาณรายรับ (๙๒๒,๒๕๐ บาท)


(๒) งบประมาณรายจ่ายที่ตั้งจากเงินคงคลังในโครงการความร่วมมือทางวิชาการ และโครงการสมทบทางวิชาการ เป็นจำนวน ๘๗๘,๘๐๐ บาท 


เมื่อพิจารณางบประมาณรายจ่ายจำแนกตามผลผลิต พบว่า มีรายจ่ายที่ขอตั้งงบประมาณรายจ่ายในผลผลิตผู้สำเร็จการศึกษาด้านสังคมศาสตร์ จำนวน ๑,๔๘๖,๖๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๙๑.๙๕  ผลผลิตด้านผลงานวิจัยเพื่อสร้างองค์ความรู้ จำนวน ๑๓๐,๐๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๘.๐๕  เมื่อพิจารณางบประมาณรายจ่ายจำแนกตามหมวดรายจ่าย พบว่า มีรายจ่ายที่ขอตั้งงบประมาณรายจ่ายในหมวดรายจ่ายงบดำเนินการมากที่สุด จำนวน ๗๘๖,๖๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๔๘.๖๔ รองลงมาคืองบบุคลากรจำนวน ๕๕๐,๕๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๓๔.๐๒ และงบอุดหนุน คิดเป็นร้อยละ ๑๗.๓๒ 




เมื่อพิจารณางบประมาณรายจ่ายจำแนกตามหน่วยงานพบว่า หน่วยงานที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณสูงสุด คือ ฝ่ายบริหาร จำนวน ๖๒๙,๑๐๐บาท คิดเป็นร้อยละ ๓๘.๙๒ ของงบประมาณทั้งหมด รองลงมา ได้แก่คณะศิลปศาสตร์ จำนวน ๕๗๒,๖๐๐ บาท คิดเป็น   ร้อยละ ๓๑.๕๔   ของงบประมาณทั้งหมด สำหรับหน่วยงานที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณต่ำสุดได้แก่ ฝ่ายกิจการ ได้รับการจัดสรรงบประมาณ จำนวน ๑๕,๐๐๐ บาท คิดเป็นร้อยละ ๐.๙๓ ของงบประมาณทั้งหมด     สถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพจึงเสนอขออนุมัติงบประมาณของสถาบันการ          พลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพ ตามโครงการความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยราชภัฏ                  วไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์    ตามเอกสารงบประมาณที่แนบ  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ
           

 มติสภามหาวิทยาลัย  เห็นชอบอนุมัติ งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๐ ของสถาบันการพลศึกษา วิทยาเขตกรุงเทพ ตามโครงการความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์                          
ระเบียบวาระที่  ๔        เรื่องเสนอเพื่อทราบ

๔.๑ 
การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร



ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ   เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอดังนี้   

   
  ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์    จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  ปริญญาบัตร ของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษและนักศึกษาประกาศนียบัตรบัณฑิต  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา ระดับปริญญาตรี  ระดับปริญญาโท  และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิตรวมทั้งสิ้นจำนวน   ๒๙๗  ราย  อนึ่งนายกสภามหาวิทยาลัยได้ลงนามอนุมัติ   การขออนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตรแล้ว   ในนามของสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี โดยการอนุมัติให้มีผลตั้งแต่วันที่สำเร็จการศึกษา ประจำปีการศึกษา   ๒๕๔๘   วันที่   ๓  พฤศจิกายน    ๒๕๔๙  
                              

มติสภามหาวิทยาลัย    รับทราบการอนุมัติอนุปริญญาและปริญญาบัตร
ระเบียบวาระที่  ๕
เรื่องอื่นๆ

๕.๑   อาจารย์อดุลย์ วิวัฒนปฐพี  กรรมการผู้แทนคณาจารย์ เสนอเรื่อง การแก้ไขให้สิทธิแก่พนักงานมหาวิทยาลัย และพนักงานราชการ   ในการสรรหาคณบดี   การสรรหาอธิการบดี   เนื่องจากเป็นคณาจารย์ในคณะเช่นกัน 
                             
๕.๒   เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  แจ้งกำหนดการประชุมสภามหาวิทยาลัย  ครั้งที่ ๑๐ /๒๕๔๙   ประจำเดือนธันวาคม พ.ศ. ๒๕๔๙ในวันศุกร์ที่ ๑๕ ธันวาคม  ๒๕๔๙ เวลา ๑๔.๐๐ น.         ณ  ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์   จังหวัดปทุมธานี
เลิกประชุมเวลา  ๑๕.๔๕  น.
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ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ
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