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เริ่มประชุมเวลา     ๑๔.๒๐  น.

นายมีชัย   ฤชุพันธุ์ นายกสภามหาวิทยาลัย  ประธานในที่ประชุม เมื่อตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ  

๑.  แจ้งผลการแข่งขันกีฬามหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย  ประจำปี ๒๕๕๐                     ณ  มหาวิทยาลัยวลัยลักษณ์  จ.นครศรีธรรมราช  ในช่วงวันที่ ๔ -๑๔ มกราคม ๒๕๕๑    มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ส่งนักกีฬาทั้งสิ้น  ๗๐  คน  เข้าร่วมการการแข่งขัน  ๖  ประเภทด้วยกัน  ก็ประสบความสำเร็จได้เหรียญทอง  ๕ เหรียญ   เหรียญเงิน ๒ เหรียญ  เหรียญทองเป็นกรีฑา  ๓ เหรียญ และวอลเล่ย์บอล   ๒  เหรียญ   
ระเบียบวาระที่  ๒     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๙/๒๕๕๐





       ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุม        สภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่ ๙/๒๕๕๐ วันศุกร์ที่  ๒๑  ธันวาคม   ๒๕๕๐    ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ –  ๑๒

มติสภามหาวิทยาลัย  รับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏ                       วไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๙/๒๕๕๐   
วาระเรื่องสืบเนื่อง   (ร่าง) หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต  สืบเนื่องจากการประชุม            สภามหาวิทยาลัย  ครั้งที่ ๙/๒๕๕๐  ในวันศุกร์ที่  ๒๑  ธันวาคม  พ.ศ. ๒๕๕๐  ในวาระที่ ๓.๙ เรื่อง (ร่าง) หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต  มติสภามหาวิทยาลัย เห็นชอบและอนุมัติ หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต  หลักสูตรใหม่  พ.ศ.  ๒๕๕๑ โดยมีข้อเสนอแนะให้กลับไปปรับปรุง   ตามข้อเสนอแนะของผู้ทรงคุณวุฒิ และให้นำ หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต หลักสูตรใหม่  พ.ศ.  ๒๕๕๑  ที่แก้ไขเรียบร้อยแล้ว กลับมาเสนอสภามหาวิทยาลัยอีกครั้งหนึ่ง  เพื่อตรวจสอบความถูกต้องสมบูรณ์ของเอกสารหลักสูตร  
ดังนั้น กรรมการหลักสูตรได้แก้ไขตามข้อเสนอแนะเรียบร้อยแล้วจึงนำกลับเข้ามาเสนอสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอีกครั้ง 
กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อเสนอแนะ ให้มหาวิทยาลัยจัดหาอาจารย์ที่มีประสบการณ์สูง  และเชี่ยวชาญมากกว่านี้ในการมาสอนวิชาพื้นฐานของหลักสูตร

 มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบและอนุมัติ หลักสูตรนิติศาสตรบัณฑิต  
ระเบียบวาระที่  ๓    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


    ๓.๑  การพิจารณาอนุมัติปริญญากิตติมศักดิ์ 
ผศ.ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์  รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ  นำเสนอดังนี้
เพื่อเป็นการยกย่องเชิดชูเกียรติบุคคลผู้ซึ่งมีผลงานทางวิชาการและมีความเชี่ยวชาญในวิชาชีพจนเป็นที่ประจักษ์ต่อสังคม เป็นผู้ทำคุณประโยชน์ต่อสังคมส่วนรวม  เป็นที่ยอมรับอย่างกว้างขวาง  เป็นผู้ดำรงตนอยู่ในคุณธรรม   ศีลธรรม  จารีตประเพณี  และวัฒนธรรมอันงาม มหาวิทยาลัยจึงขอเสนอบุคคลซึ่งผ่านการเลือกสรรของ คณะกรรมการพิจารณาปริญญากิตติมศักดิ์

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_50/CON01302/Command%2001302.pdf"   แล้ว เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาให้ปริญญากิตติมศักดิ์  ประกอบด้วย  

๑)  ดร.มานิต    เอื้อทวีกุล  ปริญญาบริหารธุรกิจดุษฎีบัณฑิตกิตติมศักดิ์ สาขา บริหารธุรกิจ
๒)  พระครูสีลวัฒนาภิรม (สง่า   สุภโร) ปริญญาศิลปศาสตรดุษฎีบัณฑิตกิตติมศักดิ์ สาขา สังคมศาสตร์เพื่อการพัฒนา
๓)  พระอุบาลีคุญูปมาจารย์ (ปัญญา  อินฺทปญฺโญ) ปริญญาครุศาสตรดุษฎีบัณฑิตกิตติมศักดิ์ สาขา บริหารการศึกษา
มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบและอนุมัติปริญญากิตติมศักดิ์  จำนวน  ๓  รายตามที่มหาวิทยาลัยเสนอ
๓.๒  การพิจารณาอนุมัติตำแหน่งทางวิชาการ
รศ.ดร.ศิริพร ขัมภลิขิต  ประธานคณะกรรมการตำแหน่งทางวิชาการ นำเสนอดังนี้            



ด้วยคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ได้ตรวจสอบคุณสมบัติ การเป็นผู้เสนอขอรับการพิจารณาให้ดำรงตำแหน่งทางวิชาการของคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยแล้ว พบว่า คณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัย จำนวน   ๑๕  ราย   ซึ่งเป็นผู้มีคุณสมบัติ ตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งทางวิชาการ  และมีผลงานทางวิชาการตรงตามที่กำหนดไว้ใน ประกาศ ก.พ.อ. เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งบุคคลให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๐
                         คณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการได้พิจารณาผลการตรวจ และประเมินผลงานทางวิชาการ ของผู้ทรงคุณวุฒิ จากการประชุม ครั้งที่   ๕/๒๕๕๐ 

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_51/CON5101302/MEMO%20Book%205101302.pdf"  เมื่อวันที่  ๑๙  ธันวาคม   พ.ศ.  ๒๕๕๐  เรียบร้อยแล้ว   จึงนำเสนอผลการตรวจ และประเมินผลงานทางวิชาการของคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยต่อสภาวิชาการ  เพื่อพิจารณาเห็นชอบจำนวน  ๑๕  ราย  ประกอบด้วย นางเพียงพบ   มนต์นวลปรางค์               นายมานะ  ขาวเมฆ  นายณรงค์ศักด์   มณีแสง  นายกฤษฎางค์  ศุกระมูล นายชลอ  วงศ์แสวง                                 นายวิวัฒน์  ชินนาทศิริกุล   นางสาวอิงอร  วงษ์ศรีรักษา  นายวรายุทธ  อัครพัฒนพงษ์                        นายชาตรี    พนเจริญสวัสดิ์   นางสาวเทียมจันทร์  อ่ำแหวว    นายต่อศักดิ์  ศิริโวหาร  นายอุทัย  ยะรี         นายสิทธิ์  ธีรสรณ์   นางสิทธา  มณีแสง  และ นางวิมล  อยู่ไว ซึ่งคณะกรรมการสภาวิชาการได้ให้ความเห็นชอบจากการประชุม ครั้งที่   ๑/๒๕๕๑  เมื่อวันที่  ๑๑  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๑  
                        มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอสภามหาวิทยาลัย   เพื่อพิจารณาอนุมัติและแต่งตั้งให้คณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยทั้ง  ๑๕  ราย  ดำรงตำแหน่งทางวิชาการ  ดังนี้
                        ๑.  ตำแหน่งรองศาสตราจารย์ จำนวน ๒ ราย ได้แก่ 

๑.๑ นางเพียงพบ  มนต์นวลปรางค์ สาขาคณิตศาสตร์  ไม่ก่อนวันที่  ๖  กันยายน                      พ.ศ. ๒๕๔๙  

                              ๑.๒  นายมานะ  ขาวเมฆ  สาขาเคมี  ไม่ก่อนวันที่  ๔   กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒. ตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ จำนวน  ๑๓  ราย ได้แก่ 

๒.๑   นายณรงค์ศักด์   มณีแสง  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  ไม่ก่อนวันที่  ๑๔  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๒   นายกฤษฎางค์  ศุกระมูล  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  ไม่ก่อนวันที่  ๒๖  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๓   นายชลอ  วงศ์แสวง  สาขาวิทยาการคอมพิวเตอร์  ไม่ก่อนวันที่ ๒๘  กันยายน พ.ศ. ๒๕๔๙ 
๒.๔   

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_51/CON5101302/Wiwat.pdf" นายวิวัฒน์  ชินนาทศิริกุล  สาขาวิทยาการคอมพิวเตอร์  ไม่ก่อนวันที่  ๑๒ กรกฎาคม   พ.ศ. ๒๕๔๙
๒.๕  นางสาวอิงอร  วงษ์ศรีรักษา  สาขาวิทยาการคอมพิวเตอร์  ไม่ก่อนวันที่ ๘  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๖  นายวรายุทธ  อัครพัฒนพงษ

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_51/CON5101302/Varayut.pdf" ์   สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  ไม่ก่อนวันที่  ๒๙  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๗  นายชาตรี  พนเจริญสวัสดิ์  สาขาภาษาไทย  ไม่ก่อนวันที่  ๒๙  กันยายน             พ.ศ. ๒๕๔๙ 
๒.๘   นางสาวเทียมจันทร์  อ่ำแหวว  สาขาประวัติศาสตร์  ไม่ก่อนวันที่  ๒๕  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๙   นายต่อศักดิ์  ศิริโวหาร  สาขาวิชาบริหารธุรกิจและการจัดการ  ไม่ก่อนวันที่  ๒๙  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๑๐   นายอุทัย  ยะรี  สาขาวิชานิเทศศาสตร์  ไม่ก่อนวันที่  ๒๘  กันยายน                   พ.ศ. ๒๕๔๙ 
๒.๑๑   นายสิทธิ์  ธีรสรณ์  สาขาวิชาบริหารธุรกิจและการจัดการ  ไม่ก่อนวันที่  ๒๑  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

๒.๑๒  นางสิทธา  มณีแสง  สาขาวิชาการศึกษา  ไม่ก่อนวันที่  ๒๙  กันยายน                  พ.ศ. ๒๕๔๙ 
๒.๑๓   นางวิมล  อยู่ไว สาขาจิตวิทยา  ไม่ก่อนวันที่ ๒๙  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๔๙ 

มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบและแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งรองศาสตราจารย์  จำนวน  ๒  ราย  และ ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์  จำนวน  ๑๓  ราย ตามที่มหาวิทยาลัยเสนอ   และสภามหาวิทยาลัย ได้มีข้อเสนอแนะเพิ่มเติมสำหรับการประชุมในครั้งต่อๆไป  ให้มีการนำรายละเอียดผลงานทางวิชาการของแต่ละบุคคล  เสนอต่อ                      สภามหาวิทยาลัย  เพื่อประกอบการพิจารณาด้วย
๓.๓  การขออนุมัติกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือน ในสถาบันอุดมศึกษา ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕๑ – ๒๕๕๔  ของมหาวิทยาลัย  


    นางสาวฉวีวรรณ  ศิละวรรณโณ  หัวหน้าสำนักงานอธิการบดี  นำเสนอดังนี้
เพื่อประโยชน์ในการบริหารทรัพยากรมนุษย์ของมหาวิทยาลัย  ประกอบกับมาตรา ๒๐ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา พ.ศ. ๒๕๔๗  กำหนดว่า “ให้สภาสถาบันอุดมศึกษากำหนดกรอบของตำแหน่ง  อันดับเงินเดือนของตำแหน่ง และจำนวนของข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาที่พึงมีในสถาบันอุดมศึกษานั้น  รวมทั้งภาระหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่งและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง”   
มหาวิทยาลัยได้ดำเนินการวิเคราะห์ภาระงาน   และกำหนดกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาที่พึงมี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔  ดังนี้ 

สายวิชาการ       จำนวน  ๕๗๖  อัตรา 

สายสนับสนุน   จำนวน  ๒๑๙  อัตรา
รวมทั้งสิ้น           จำนวน  ๗๙๕   อัตรา รายละเอียดดังเอกสารที่แนบ
ทั้งนี้  คณะอนุกรรมการบริหารงานบุคคลได้เห็นชอบเรียบร้อยแล้วในการประชุมครั้งที่  ๑/๒๕๕๑  วันที่  ๑๘  มกราคม  ๒๕๕๑  

มหาวิทยาลัยขอเสนอกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาที่พึงมี   ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔  ต่อสภามหาวิทยาลัยพิจารณาเห็นชอบ 

  มติสภามหาวิทยาลัย สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบและอนุมัติกรอบอัตรากำลังข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาที่พึงมี  ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๑ - ๒๕๕๔ และให้นำไปปรับปรุงระบบงานในแต่ละส่วน   เป็นเวลา  ๓  เดือน  แล้วนำกลับเข้ามาเสนอสภามหาวิทยาลัยอีกครั้ง
๓.๔  (ร่าง) ประกาศคณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง    วินัย  การรักษาวินัย  และการดำเนินการทางวินัย  พ.ศ.  ๒๕๕๐ 

ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ   เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอ  ดังนี้

เพื่อกำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับ  วินัย  การรักษาวินัย  และการดำเนินการทางวินัย  ของพนักงานมหาวิทยาลัยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ให้มีความเหมาะสม    ตามความในข้อ  ๗ (๑)  ข้อ  ๗  วรรคสอง  และข้อ  ๒๓  แห่งระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย  พ.ศ.  ๒๕๔๘     มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอ (ร่าง)  ประกาศคณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง  วินัย  การรักษาวินัย  และการดำเนินการทางวินัย  พ.ศ.  ๒๕๕๐  ซึ่งผ่านการพิจารณาจากอนุกรรมการจัดทำระเบียบ และข้อบังคับของสภามหาวิทยาลัย  จากการประชุมครั้งที่  ๕/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๙  พฤศจิกายน  ๒๕๕๐  แล้ว  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ    

      
มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัย ให้นำ  (ร่าง)  ประกาศคณะกรรมการบริหาร     งานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย เรื่อง  วินัย  การรักษาวินัย  และการดำเนินการทางวินัย   พ.ศ.  ๒๕๕๐   กลับไปพิจารณาใหม่  เพื่อให้สะดวกต่อการปฏิบัติได้จริง  สอดคล้องกับสถานการณ์การบริหารมหาวิทยาลัย และมีหลักประกันที่เป็นธรรมเพียงพอ
๓.๕  (ร่าง)  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ....  

ผศ.นันทะ  บุตรน้อย  รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนา  นำเสนอดังนี้
เพื่อกำหนดหลักเกณฑ์ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) ให้มีความเหมาะสม อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๑๘(๒)  และมาตรา  ๕๑  วรรคสาม  แห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗  และมาตรา ๑๗ แห่งพระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_51/CON5101302/Main%20Law%205101302.pdf"  พ.ศ.๒๕๔๗  มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอ  (ร่าง) ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมการพิจารณาตำแหน่งทางวิชาการ  มหาวิทยาลัยได้ให้ความเห็นชอบในการประชุมเมื่อวันที่  ๑๙  ธันวาคม   ๒๕๕๐  และผ่านการพิจารณาจากอนุกรรมการจัดทำระเบียบ และข้อบังคับของสภามหาวิทยาลัยแล้ว   ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  

กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อเสนอแนะ  ดังนี้
๑. ในหน้า ๒  ข้อ ๕  ให้แก้ไขข้อความ  จาก  “ ได้ทำการประเมินไปก่อนวันที่ข้อบังคับนี้ใช้บังคับ ให้ถือเป็นการดำเนินการโดยถูกต้องตามข้อบังคับนี้” เป็น “ได้ทำการประเมินไปก่อนวันที่ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์  พ.ศ.  ๒๕๔๙  ให้ถือเป็นการดำเนินการโดยถูกต้องตามข้อบังคับนี้”  

๒. ในหน้า  ๒ ข้อ  ๔  ให้แก้ไขข้อความ  จาก   “(๖) ให้ฝ่ายเลขานุการ ก.พ.ต. รวบรวมรายงานผลการตรวจประเมินผลงานทางวิชาการ ผลการประเมินเอกสารประกอบการสอนหรือเอกสารคำสอน และผลการประเมินผลการสอน เพื่อแจ้งให้ที่ประชุม ก.พ.ต.ทราบ ถ้าหากผลการตรวจประเมินและผลการประเมินผ่านเกณฑ์ตามที่ ก.พ.ต.กำหนด ให้ ก.พ.ต. เสนอเรื่องให้สภาวิชาการให้ความเห็น และให้มหาวิทยาลัยนำเสนอให้สภามหาวิทยาลัยอนุมัติการแต่งตั้งให้ผู้ขอดำรงตำแหน่งทางวิชาการต่อไป”   เป็น  “(๖) ให้ฝ่ายเลขานุการ ก.พ.ต. รวบรวมรายงานผลการตรวจประเมินผลงานทางวิชาการ ผลการประเมินเอกสารประกอบการสอนหรือเอกสารคำสอน และผลการประเมินผลการสอน เพื่อแจ้งให้ที่ประชุม ก.พ.ต.ทราบ ถ้าหากผลการตรวจประเมินและผลการประเมินผ่านเกณฑ์ตามที่ ก.พ.ต.กำหนด ให้ ก.พ.ต. เสนอเรื่องต่อสภาวิชาการให้ความเห็น และมหาวิทยาลัยนำเสนอให้สภามหาวิทยาลัยอนุมัติการแต่งตั้งผู้ขอดำรงตำแหน่งทางวิชาการต่อไป”  
๓.  ในหน้า  ๒ ข้อ  ๔  ให้แก้ไขข้อความ  จาก   “ให้ยกเลิกความ(๖) ของข้อ ๙ ” เป็น “ให้ยกเลิกความใน(๖) ของข้อ ๙ ”
มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ (ร่าง)  ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ หลักเกณฑ์ และวิธีการพิจารณาแต่งตั้งคณาจารย์ประจำของมหาวิทยาลัยให้ดำรงตำแหน่งผู้ช่วยศาสตราจารย์ รองศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ....  


๓.๖  มหาวิทยาลัยขอถอนระเบียบวาระที่ ๓.๖  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา (ร่าง) พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยปริญญาในสาขาวิชา อักษรย่อสำหรับสาขาวิชา ครุยวิทยฐานะ เข็มวิทยฐานะ และครุยประจำตำแหน่งของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี พ.ศ.  ....   ออก    
๓.๗  (ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี 


นางศิริพร   จิระชัยประสิทธิ  ประธานหลักสูตรบัญชีบัณฑิต นำเสนอ  ดังนี้



(ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี  เป็นหลักสูตรปรับปรุง  ที่จัดทำขึ้นเพื่อตอบสนองต่อการเปลี่ยนแปลงของสภาพแวดล้อมภายในประเทศและภายนอกประเทศ เพื่อให้นักบัญชีก้าวทันต่อเหตุการณ์ที่เปลี่ยนแปลงไป  หลักสูตรการบัญชีจึงปรับปรุงหลักสูตรให้ตรงกับตามความต้องการของตลาด โดยสำรวจและวิเคราะห์ข้อมูลจากมหาวิทยาลัยอื่นทั้งภายในและภายนอกประเทศ  เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการปรับปรุงหลักสูตร โดยการจัดอบรมสัมมนาอาจารย์ผู้สอนประจำหลักสูตรเพื่อแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับปัญหาด้านการสอน อันเกิดจากสภาพแวดล้อมที่เปลี่ยนแปลงไป  และอาจเกิดผลกระทบต่อคุณภาพในด้านเนื้อหาวิชาของหลักสูตรเดิม ที่ไม่ตรงกับความต้องการของตลาด  คณะวิทยาการจัดการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ในฐานะที่เป็นสถาบันอุดมศึกษาเพื่อพัฒนาท้องถิ่น มีหน้าที่ในการผลิตบัณฑิตออกสู่ตลาดแรงงาน จึงต้องมีการปรับปรุงหลักสูตรให้ทันต่อความต้องการของตลาดแรงงาน  โดยมุ่งเน้นให้บัณฑิตมีความรู้  ความสามารถ  มีคุณธรรมและจริยธรรมเพื่อนำความรู้ไปใช้ให้เกิดประโยชน์ต่อสังคม   ดังนั้น เมื่อคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตรได้พัฒนา (ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี  ซึ่งเป็นหลักสูตรปรับปรุง โดยมีรายละเอียดและขั้นตอนการพัฒนาเป็นไปตามที่ได้แสดงไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/1_51/CON5101307/SMO%2002%2006305.pdf" ี  และคณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตรได้ยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘   ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา เสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงนำเสนอ(ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี ต่อสภาวิชาการของมหาวิทยาลัย และผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัย จากการประชุมครั้งที่  ๑๑ / ๒๕๕๐เมื่อวันที่  ๑๔ ธันวาคม  ๒๕๕๐  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเรื่อง(ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต สาขาวิชาการบัญชี ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป  


กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อเสนอแนะ  ดังนี้



๑)  ให้แก้ไขหน้าปกของหลักสูตร  จาก (ร่าง)หลักสูตรบัญชีบัณฑิต  สาขาวิชาการบัญชี  หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๐   เป็น (ร่าง) หลักสูตรบัญชีบัณฑิต  สาขาวิชาการบัญชี  หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๑

๒)   ปรับปรัชญาให้สอดคล้องกับหลักสูตร
๓)  ให้ปรับวัตถุประสงค์ในข้อ  ๒ และ  ข้อ  ๓ ของหลักสูตรโดยให้เพิ่ม คำว่า “ การบัญชี ”   ลงไปให้สอดคล้องกับหลักสูตร
มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัย เห็นชอบและอนุมัติหลักสูตรบัญชีบัณฑิตบัณฑิต  สาขาวิชาการบัญชี
ระเบียบวาระที่    ๔   เรื่องเสนอเพื่อทราบ           



     ๔.๑  การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร



 ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ    เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้             



 ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตรของนักศึกษาภาคปกติ  และนักศึกษาภาคพิเศษที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษา  ซึ่งได้รับการตรวจสอบคุณสมบัติจากคณะกรรมการวิชาการของมหาวิทยาลัยแล้วจำนวน  ๗๖  ราย  ประกอบด้วย 

ระดับอนุปริญญา        ๑  ราย
ระดับปริญญาตรี     ๖๖  ราย  

ระดับปริญญาโท       ๙  ราย 

อนึ่ง  นายกสภามหาวิทยาลัยได้ลงนามอนุมัติ อนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตรแล้ว  ในนามของสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  โดยการอนุมัติให้มีผลตั้งแต่วันที่   ๑๑  มกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๑ 



มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบและรับรองการอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร
๔.๒   รายงานการเงินประจำเดือนธันวาคม  ๒๕๕๐



   นางนิธิวดี  เจริญสุข  หัวหน้างานการเงิน  นำเสนอดังนี้             



    รายงานการเงินประจำเดือน ธันวาคม พ.ศ.  ๒๕๕๐  คือ งบที่แสดงยอดคงเหลือของบัญชีแยกประเภททุกบัญชี ณ วันที่  ๓๑  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๐  เพื่อทดสอบความเท่ากันของยอดรวมด้านเดบิต และเครดิตของบัญชีแยกประเภททั้งหมด ดังรายละเอียดตามเอกสารที่แนบ   มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอรายงานเงินประจำเดือนธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๐ ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อทราบ



   มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบรายงานการเงินประจำเดือน ธันวาคม   พ.ศ. ๒๕๕๐   และให้นำรายละเอียดของงบประมาณแผ่นดินและเงินรายได้เสนอ                    สภามหาวิทยาลัยด้วย
 ระเบียบวาระที่  ๕     เรื่องอื่นๆ
1.  แจ้งเรื่องการพระราชทานปริญญาบัตรของบัณฑิต  ประจำปี  ๒๕๕๑ กำหนดให้เป็นวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๑ ทั้งรอบเช้าและรอบบ่าย  ซึ่งมีบัณฑิตทั้งสิ้น  ๔,๒๖๕ คน   การฝึกซ้อมจะมีการฝึกซ้อมในช่วงวันที่  ๒๑ – ๒๕  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๑ 
2.   นายจิตเจริญ  ศรขวัญ  ประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ ซักถามเกี่ยวกับกรรมการสภามหาวิทยาลัย  จำนวน  ๔ คน ซึ่งได้หมดวาระไปในวันที่  ๑๓  ธันวาคม  ๒๕๕๐ แล้วนั้น  ในข้อบังคับให้เลือกภายใน  ๙๐  วัน  ทางมหาวิทยาลัยจำเป็นต้องรอถึง ๙๐  วันหรือไม่  
       อธิการบดี  ได้ตอบข้อซักถามของประธานสภาคณาจารย์และข้าราชการ                    ที่กล่าวมาข้างต้น  คือ ไม่จำเป็นต้องรอถึง  ๙๐  วัน  ให้ดำเนินการได้เลย
3.  แจ้งเรื่องการประชุมสภามหาวิทยาลัย  ครั้งที่ ๒/๒๕๕๑  ในวันศุกร์ที่  ๑๕  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๑  เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
เลิกประชุม ๑๖.๐๐  น.

                                                                                  
นายมนัส  สายเสมา









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ
 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
