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เริ่มประชุมเวลา    ๑๔.๑๕  น.

   นายมีชัย   ฤชุพันธุ์ นายกสภามหาวิทยาลัย  ประธานในที่ประชุม  เมื่อตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม  จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑      เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ  


  ไม่มี
ระเบียบวาระที่  ๒     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๒/๒๕๕๐
                                 ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่ ๒/๒๕๕๐  วันศุกร์ที่  ๑๖  กุมภาพันธ์   ๒๕๕๐    ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ – ๘ 

มติสภามหาวิทยาลัยรับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๒/๒๕๕๐   
ระเบียบวาระที่  ๓    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


         ๓.๑  แต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย



      ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย   นำเสนอดังนี้



      ตามที่ สภามหาวิทยาลัยได้แต่งตั้งคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัยเมื่อวันที่ ๑๙ กุมภาพันธ์ ๒๕๔๘ ซึ่งมีวาระการดำรงตำแหน่ง ๒ ปี บัดนี้วาระการดำรงตำแหน่งของคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัยชุดดังกล่าวสิ้นสุดลงแล้ว  



มหาวิทยาลัยจึงเสนอสภามหาวิทยาลัยแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาคณะกรรมการ ส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย ตามที่กำหนดไว้ในข้อ ๗  ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย  ประกอบด้วย 
                     ๑.  กรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิคนหนึ่งเป็นประธาน  
                     ๒.  ผู้แทนจากกรรมการสภามหาวิทยาลัยจากผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารซึ่งคัดเลือกกันเองจำนวนสองคน  เป็นกรรมการ
                     ๓.  ผู้แทนจากกรรมการสภามหาวิทยาลัยจากคณาจารย์ประจำซึ่งคัดเลือกกันเองจำนวนสองคน  เป็นกรรมการ
                     ๔.  ผู้แทนจากกรรมการสภามหาวิทยาลัยผู้ทรงคุณวุฒิซึ่งคัดเลือกกันเองจำนวนสองคน  เป็นกรรมการ
                      และให้ประธานกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคนเป็นเลขานุการ


    มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยมีมติเห็นชอบแต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย  โดยมี ดร.พลสัณฑ์  โพธิ์ศรีทอง  เป็นประธาน  รศ.ดร.บุญวัฒน์  อัตชู    ดร.ผดุงชาติ  สุวรรณวงศ์   ผศ.นันทะ  บุตรน้อย   ผศ.อิทธิ  คำเพราะผศ.ประสาน  ยิ้มอ่อน    และ  ดร.สุเทพ   บุญซ้อน  เป็นกรรมการ


        ๓.๒  แต่งตั้งคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย
 

ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย   นำเสนอดังนี้


ตามมติสภามหาวิทยาลัยในคราวที่ประชุมครั้งที่  ๑/๒๕๕๐  เมื่อวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๕๐  เห็นชอบอนุมัติจัดตั้งบัณฑิตวิทยาลัยเป็นหน่วยงานภายในมีฐานะเทียบเท่าคณะ แล้วนั้น  เพื่อให้บัณฑิตวิทยาลัยสามารถดำเนินงานตามภารกิจที่กำหนดไว้ตามระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการจัดตั้งและการบริหารบัณฑิตวิทยาลัย  พ.ศ.  ๒๕๕๐  มหาวิทยาลัยจึงแต่งตั้งคณะกรรมการชุดหนึ่งตามคำสั่งที่  ๑๙๗/๒๕๕๐  ลงวันที่  ๗  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการสรรหาคณบดีบัณฑิตวิทยาลัยเพื่อดำเนินการสรรหาคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย 


คณะกรรมการได้ดำเนินการสรรหาผู้สมควรรับการเสนอชื่อเพื่อเสนอแต่งตั้งเป็นคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย โดยการออกประกาศ เรื่องการสรรหาคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย  ลงวันที่  ๒๖  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  จากการประชุมพิจารณาผู้ถูกเสนอชื่อเพื่อเสนอแต่งตั้งเป็นคณบดีบัณฑิตวิทยาลัยของคณะกรรมการเมื่อวันที่  ๖  มีนาคม  ๒๕๕๐  จึงเห็นควรเสนอ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. มานะ  ขาวเมฆ  เพื่อรับการแต่งตั้งเป็นคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย


มหาวิทยาลัยจึงเสนอ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. มานะ  ขาวเมฆ  เพื่อให้สภามหาวิทยาลัยพิจารณาแต่งตั้งเป็นคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย ต่อไป 



             มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติการแต่งตั้งผู้ช่วยศาสตราจารย์  ดร.มานะ  ขาวเมฆ  เป็นคณบดีบัณฑิตวิทยาลัย
    ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัยแจ้งต่อที่ประชุมว่า  มหาวิทยาลัยขอถอน เรื่อง  การต่อเวลาราชการของข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  ตามระเบียบวาระที่  ๓.๓  ออก  และขอเสนอเรื่อง  การแต่งตั้งกรรมการพิจารณาขยายเวลาราชการของข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  แทน  ดังนี้


     ๓.๓   การแต่งตั้งกรรมการพิจารณาขยายเวลาราชการของข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา
              ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย   นำเสนอดังนี้

ตามที่ นางวัลลภา  รุ่งศิริแสงรัตน์  ข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  ตำแหน่ง  รองศาสตราจารย์  ระดับ  ๙  คุณวุฒิ  อ.ม. ประวัติศาสตร์  จะเกษียณอายุราชการ  ในวันที่  ๑  ตุลาคม  ๒๕๕๐  ได้บันทึกแสดงความจำนงขอขยายเวลาราชการ ตั้งแต่วันที่  ๔  มกราคม  ๒๕๕๐  แล้วนั้น  
                   มหาวิทยาลัยจึงแต่งตั้งกรรมการพิจารณาขยายเวลาราชการของนางวัลลภา  รุ่งศิริแสงรัตน์  ตามคำสั่งของมหาวิทยาลัย  ที่  ๒๒๔/๒๕๕๐  ลงวันที่  ๑๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  ดังนี้

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สมบัติ 
 คชสิทธิ์  
ประธานกรรมการ

ผู้ช่วยศาสตราจารย์  อรรณพ   
บุญถนอม
รองประธานกรรมการ

ผู้ช่วยศาสตราจารย์  นันทะ
บุตรน้อย
กรรมการ

ผู้ช่วยศาสตราจารย์  สุรีย์พร
ไชยเดช

กรรมการ

ผู้ช่วยศาสตราจารย์  กัลยา

รักหลวง
กรรมการและเลขานุการ

นางกนกพร        


กาลจักร

ผู้ช่วยเลขานุการ
                   เพื่อให้เป็นไปตามข้อกำหนดของประกาศ  ก.พ.อ.  เรื่องหลักเกณฑ์วิธีการและเงื่อนไขต่อเวลาราชการของข้าราชการของข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษา  พ.ศ. ๒๕๕๐  ตามหนังสือที่ ศธ  ๐๕๐๙.๒/ว๒๒๕  ลงวันที่  ๑๖  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐  มหาวิทยาลัยจึงเสนอขอความเห็นชอบการแต่งตั้งกรรมการชุดดังกล่าวข้างต้นจากสภามหาวิทยาลัย



       มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบการแต่งตั้งกรรมการพิจารณาขยายเวลาราชการ  ตามคำสั่งของมหาวิทยาลัย ที่ ๒๒๔ / ๒๕๕๐  ลงวันที่  ๑๔  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๐


        ๓.๔  (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ



 ดร.น้ำฝน  ศีตะจิตต์  ประธาน (ร่าง) หลักสูตรวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ   นำเสนอดังนี้



 การผลิตบัณฑิตในสาขาวิทยาศาสตร์ประยุกต์เพื่อตอบสนองต่อความต้องการของสังคม  และประเทศเป็นภารกิจหนึ่งที่คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  ให้ความสำคัญ จึงได้ดำเนินการพัฒนา (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ ขึ้นมาเพื่อการผลิตบัณฑิต ในกลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์ประยุกต์ 
                     

(ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการมีจำนวนหน่วยกิต รวมตลอดหลักสูตรไม่น้อยกว่า ๑๓๑ หน่วยกิต การจัดการเรียนการสอนดำเนินการโดย สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ   คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี   มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ในพระบรมราชูปถัมภ์   ซึ่งมีความพร้อมในด้านบุคลากร  อุปกรณ์ที่ใช้เพื่อการเรียนการสอน   รวมถึงทำเลที่ตั้งของมหาวิทยาลัยซึ่งอยู่ใกล้กับแหล่งอุตสาหกรรม และแหล่งเรียนรู้อื่นๆ  บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาในสาขานี้ สามารถทำงานเพื่อตอบสนองความต้องการของท้องถิ่น เช่น การปฏิบัติงานฝ่ายวิจัยและพัฒนาผลิตภัณฑ์ วิเคราะห์วิจัยทางโภชนาการของทั้งหน่วยงานในภาครัฐและเอกชน การปฏิบัติงานในโรงงานอุตสาหกรรมอาหาร และยังสามารถศึกษาต่อในระดับสูงต่อไป
                    

 การพัฒนา (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ   ซึ่งเป็นหลักสูตรใหม่นั้น   คณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตร ได้ ยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตาม ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา โดยมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี บัดนี้คณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตร ได้จัดทำ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ  เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ใน การประชุมครั้งที่  ๓/๒๕๕๐ (วาระพิเศษ) เมื่อวันอังคารที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ แล้ว   มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ หลักสูตรใหม่ พุทธศักราช ๒๕๕๐ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ 



กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงจุดเด่นและจุดเน้นหลักสูตรที่นำเสนอ คุณลักษณะของผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรนี้  ศักยภาพของอาจารย์  ผู้รับผิดชอบหลักสูตร แผนการจัดการเรียนการสอนเพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์ของหลักสูตร  รวมถึงได้สอบถามถึงความซ้ำซ้อนกันของหลักสูตรที่เปิดสอนในคณะอื่นกับหลักสูตรที่เสนอขออนุมัติจากสภามหาวิทยาลัย  ซึ่งประเด็นต่างๆมีกรรมการสภามหาวิทยาลัยสอบถามนั้น  ได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอหลักสูตรและ รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ จนเป็นที่พอใจ



มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต   สาขาวิชาวิทยาการพัฒนาผลิตภัณฑ์อาหารและโภชนาการ



      ๓.๕  (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการท่องเที่ยว



นายประพันธ์พงษ์   ชิณพงษ์  ประธาน (ร่าง) หลักสูตรการจัดการท่องเที่ยว  
(ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการท่องเที่ยว  ได้จัดทำขึ้นเพื่อพัฒนาและเตรียมความพร้อมแก่บุคคลทั่วไปที่มุ่งหวังเข้ามามีส่วนร่วมในธุรกิจท่องเที่ยวให้มีความรู้  ความเข้าใจอย่างถูกต้องในบทบาทหน้าที่ของตนเองในวิชาชีพทางการท่องเที่ยว  มีหลักวิชาการที่ถูกต้องในการปฏิบัติงานเพื่อให้เกิดการพัฒนาการท่องเที่ยวที่ดีต่อไปในอนาคต  อันจะนำมาซึ่งการพัฒนาเศรษฐกิจ สังคมและสิ่งแวดล้อมของประเทศชาติโดยรวม  จำนวนหน่วยกิตรวมไม่น้อยกว่า ๑๓๗  หน่วยกิต  ดำเนินการจัดการเรียนการสอนโดยคณะวิทยาการจัดการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  โดยมีความพร้อมในด้านศักยภาพของอาจารย์  อุปกรณ์และเครื่องมือประกอบการเรียนการสอน   ทำเลที่ตั้ง ของมหาวิทยาลัย  และสิ่งอำนวยความสะดวกในการจัดการเรียนการสอนด้านภาษา และแหล่งเรียนรู้อื่นๆ  บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาสามารถทำงานในด้าน   การเป็นผู้ประกอบการ  ด้านการท่องเที่ยว  มัคคุเทศก์    พนักงานในหน่วยงานภาครัฐและเอกชนที่ดำเนินงานด้านการท่องเที่ยว  นอกจากนั้นยังสามารถศึกษาในระดับสูงต่อไป 

คณะกรรมการประสานงานการพัฒนา  (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต    สาขา    วิชาการจัดการท่องเที่ยว หลักสูตรใหม่ พุทธศักราช ๒๕๕๐ โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา โดยมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ในแบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่านการพิจารณาให้ความเห็นชอบของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์จากการประชุมครั้งที่  ๓/๒๕๕๐ (วาระพิเศษ) เมื่อวันอังคารที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาการจัดการท่องเที่ยว  เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ



กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงลักษณะของหลักสูตรแผนการจัดการเรียนการสอน จุดเด่นและจุดเน้นของหลักสูตร  คุณลักษณะของผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรที่นำเสนอ  ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอหลักสูตร  นอกจากนั้นกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้เสนอแนะว่า  ค่าใช้จ่ายต่อหัวในการจัดการเรียนการสอนที่กำหนดไว้นั้น  อาจทำให้เกิดปัญหาในด้านงบประมาณของมหาวิทยาลัยได้ในอนาคตเพราะมีค่าใช้จ่ายสูงกว่ารายรับที่เรียกเก็บจากนักศึกษาที่เรียนในหลักสูตรนี้



มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยไม่เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑิต   สาขาวิชาการจัดการท่องเที่ยว โดยให้ผู้รับผิดชอบไปคำนวณค่าใช้จ่ายต่อหัวมาใหม่ให้สอดคล้องกับข้อเท็จจริงและมีความเป็นไปได้ที่จะนำไปจัดการเรียนการสอนและให้นำเสนอใหม่เฉพาะค่าใช้จ่ายที่คำนวณได้  ในการประชุมครั้งต่อไป


             ๓.๖  (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ 




       นางศิริลักษณ์   บุญมา  ประธานหลักสูตรภาษาอังกฤษ  นำเสนอดังนี้
                                                          ตามพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ.  ๒๕๔๗  มหาวิทยาลัย ราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ต้องปรับบทบาทและเปลี่ยนแปลงเพื่อให้เป็นสถาบัน อุดมศึกษา เพื่อการพัฒนาท้องถิ่น ต้องผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพให้สอดคล้องกับความต้องการของสังคม ต้องพัฒนา และปรับปรุงหลักสูตรให้เป็นไปตามเกณฑ์มาตรฐาน หลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  กระทรวงศึกษาธิการ ปัจจุบันบัณฑิตสาขาวิชาภาษาอังกฤษเป็นที่ต้องการของตลาดแรงงาน แต่หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษที่ใช้อยู่ในปัจจุบันเป็นหลักสูตรเดิมของสถาบันราชภัฏ   จึงเห็นควรให้มีการปรับปรุงโครงสร้างหลักสูตร รายวิชาต่างๆ ให้ทันสมัยสอดคล้องกับความต้องการของผู้ใช้บัณฑิต และเพื่อให้เป็นไปตามนโยบายการปฏิรูปการศึกษาของประเทศ
                                   
         คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จึงได้เสนอแต่งตั้ง คณะกรรมการประสานงานการพัฒนาหลักสูตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/3_50/CON03306/VRU%20Command%2003306.pdf" ศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ  และคณะกรรมการได้ดำเนินการปรับปรุง หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  โดยยึดขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการ  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์จากการประชุมครั้งที่  ๓/๒๕๕๐ (วาระพิเศษ) เมื่อวันอังคารที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ   หลักสูตรปรับปรุง ปีพุทธศักราช ๒๕๕๐ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ  




        ในเรื่องของเนื้อหาหลักสูตรนั้นสภามหาวิทยาลัยไม่มีประเด็นข้อสงสัยแต่กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้ชี้ประเด็นของการคิดค่าใช้จ่ายต่อหัว เพื่อจัดการศึกษาตามหลักสูตรที่ขอเปิดนั้นว่า  อาจไม่สามารถดำเนินการได้เพราะค่าใช้จ่ายสูงกว่ารายได้ซึ่งอาจมีปัญหาต่อการจัดงบประมาณของมหาวิทยาลัยในอนาคตได้




มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยไม่เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษ  โดยให้ผู้รับผิดชอบไปคำนวณค่าใช้จ่ายต่อหัวว่าต้นทุนจริงเป็นเท่าใด  เก็บจากนักศึกษาเท่าใด   มหาวิทยาลัยต้องสนับสนุนหรือไม่  รัฐสนับสนุนเท่าใด และให้นำเสนอใหม่เฉพาะค่าใช้จ่ายที่คำนวณได้  ในการประชุมครั้งต่อไป



๓.๗  (ร่าง) หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์


                       นายสุพจน์   ทรายแก้ว  ประธาน (ร่าง) หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตร์  นำเสนอดังนี้


                                     สภาพการณ์ในปัจจุบันของสังคมทั้งใน และต่างประเทศ ที่อยู่ในสภาพโลกาภิวัฒน์ มีการเปลี่ยนแปลงต่างๆ เกิดขึ้นอย่างรวดเร็ว ทั้งทางสังคม เศรษฐกิจ และการเมือง  การเปลี่ยนแปลงเหล่านี้ส่งผลต่อการบริหารงานภาครัฐทั้งโดยตรงและทางอ้อม ทำให้การบริหารงานภาครัฐต้องมีการปรับตัวอย่างต่อเนื่องในหลายประเด็น อาทิ ปรัชญาของการบริหารงานภาครัฐ ระบบของการบริหารงานภาครัฐ เป็นต้น  การเปลี่ยนแปลงเหล่านี้   แสดงออกให้เห็นอย่างชัดเจนในรูปของการปฏิรูประบบราชการที่กระทำมาอย่างต่อเนื่อง   จนถึงปัจจุบันนี้ หรือแม้กระทั่งคุณลักษณะ หน้าที่ของผู้บริหารงานภาครัฐที่ต้องเปลี่ยนไปจากเดิม นอกจากนี้สภาพการณ์ที่มีการเปลี่ยนแปลงอย่างรวดเร็วดังกล่าว ยังได้ส่งผลให้เกิดการเปลี่ยนแปลงเช่นเดียวกับศาสตร์ทางด้านการบริหารงานภาครัฐ ทำให้เกิดการปรับปรุง พัฒนา ตลอดจนสร้างแนวคิดในการบริหารงานภาครัฐแนวใหม่ขึ้นมา        

                                                    คณะกรรมการบริหารหลักสูตรรัฐประศาสนศาสตร์ คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ซึ่งตระหนักในความสำคัญ ของหน้าที่การผลิตบัณฑิตทางด้านรัฐประศาสนศาสตร์ ว่าจะส่งผลอย่างมากต่อการบริหารงานภาครัฐ และความเป็นอยู่ของสังคมโดยรวม จึงเล็งเห็นโอกาสอันดีที่จะปรับปรุงหลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต ให้สามารถผลิตบัณฑิตที่มีความรู้ มีคุณธรรมจริยธรรม รู้เท่าทันสภาพการณ์ และสามารถปฏิบัติงานได้อย่างสอดคล้องกับความต้องการของสังคมได้ 

                          
                        ดังนั้นคณะกรรมการบริหารหลักสูตรรัฐประศาสนศาสตร์  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จึงได้ดำเนินการพัฒนา หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต สาขารัฐประศาสนศาสตร์ ขึ้นมา และเป็นหลักสูตรใหม่ โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตาม ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา โดยยึดขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติเห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จากการประชุมครั้งที่  ๓/๒๕๕๐ (วาระพิเศษ) เมื่อวันอังคารที่ ๒๗ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐  มหาวิทยาลัย ขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต   สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ 



กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงลักษณะของหลักสูตรที่นำเสนอและให้ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการสอนนักศึกษาที่เรียนในหลักสูตรเดิมให้มาเป็นนักศึกษาตามหลักสูตรใหม่  นอกจากนั้นกรรมการสภามหาวิทยาลัยได้ชี้ประเด็นเกี่ยวกับค่าใช้จ่ายต่อหัวที่ใช้เพื่อจัดการเรียนการสอนตามหลักสูตรนี้ไม่สอดคล้องกับความเป็นไปได้ของการลงทุนจัดการศึกษาเพราะจะทำให้เกิดปัญหาด้านงบประมาณของมหาวิทยาลัยในอนาคตได้



มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยไม่เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรรัฐประศาสนศาสตรบัณฑิต   สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์ โดยให้ผู้รับผิดชอบไปคำนวณค่าใช้จ่ายต่อหัวมาใหม่ให้สอดคล้องกับข้อเท็จจริงและมีความเป็นไปได้ที่จะนำไปจัดการเรียนการสอนและให้นำเสนอใหม่เฉพาะค่าใช้จ่ายที่คำนวณได้  ในการประชุมครั้งต่อไป



๓.๘   (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์



          นายอนุรัตน์  ภูวานคำ  ประธาน (ร่าง) หลักสูตรเทคโนโลยีเซรามิกส์

                                   
            (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์ เป็นหลักสูตรปรับปรุง ที่ได้จัดทำขึ้นตามยุทธศาสตร์ชาติ ที่ต้องการบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาในกลุ่มสาขาวิชาวิทยาศาสตร์ประยุกต์ การจัดการเรียนการสอน ดำเนินการโดยสาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์   คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ โดยมีความพร้อมในด้านศักยภาพของอาจารย์ อุปกรณ์ประกอบการเรียนการสอน   รวมทั้งทำเลที่ตั้งของมหาวิทยาลัยซึ่งอยู่ใกล้กับแหล่งอุตสาหกรรม และแหล่งเรียนรู้อื่นๆ 

                                                    บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา สามารถทำงานเพื่อตอบสนองความต้องการของท้องถิ่น เช่น การปฏิบัติงานฝ่ายออกแบบ   และกระบวนการผลิต พัฒนาผลิตภัณฑ์เซรามิกส์ได้ ทั้งในหน่วยงานภาครัฐ และเอกชน การปฏิบัติงานในโรงงานอุตสาหกรรมเซรามิกส์ และนอกจากจากนั้นยังสามารถศึกษาต่อในระดับที่สูงต่อไปได้
                                                       คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์  จึงได้ดำเนินการปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์ ที่ใช้อยู่เดิม โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา และขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ในแบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว และผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์จากการประชุมครั้งที่  ๔/๒๕๕๐ เมื่อวันศุกร์ที่  ๙ มีนาคม  ๒๕๕๐ มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์   เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาอนุมัติ



                         สภามหาวิทยาลัยไม่มีประเด็นสอบถามเกี่ยวกับเนื้อหาของหลักสูตรแต่มีประเด็นเกี่ยวกับค่าใช้จ่ายต่อหัวของนักศึกษา


          มติสภามหาวิทยาลัย สภามหาวิทยาลัยไม่เห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตร บัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีเซรามิกส์ โดยให้ผู้รับผิดชอบไปคำนวณค่าใช้จ่ายต่อหัวมาใหม่ให้สอดคล้องกับข้อเท็จจริงและมีความเป็นไปได้ที่จะนำไปจัดการเรียนการสอนและให้นำเสนอใหม่เฉพาะค่าใช้จ่ายที่คำนวณได้  ในการประชุมครั้งต่อไป
ระเบียบวาระที่    ๔   เรื่องเสนอเพื่อทราบ           

                                       ๔.๑  การอนุมัติอนุปริญญาบัตรและปริญญาบัตร



  


 ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ    เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้             



 ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์    จังหวัดปทุมธานี  มีความประสงค์ขออนุมัติ  อนุปริญญาบัตร  ปริญญาบัตรของนักศึกษาภาคปกติ  นักศึกษาภาคพิเศษและนักศึกษาประกาศนียบัตรบัณฑิต  ที่เรียนครบตามหลักสูตรและมีคุณสมบัติครบ ตามหลักเกณฑ์ของผู้สำเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา ระดับปริญญาตรี  ระดับปริญญาโท  และระดับประกาศนียบัตรบัณฑิต รวมทั้งสิ้นจำนวน  ๕๓๓  ราย     อนึ่งนายกสภามหาวิทยาลัยได้ลงนามอนุมัติปริญญาบัตรแล้วในนามของสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี โดยการอนุมัติให้มีผลตั้งแต่วันที่  ๒   มีนาคม   ๒๕๕๐ 



  มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยรับทราบและเห็นชอบการอนุมัติอนุปริญญาบัตร  ปริญญาบัตร และประกาศนียบัตร  ของนักศึกษาที่เรียนครบตามที่หลักสูตรกำหนดและมีคุณสมบัติ  ตามที่กำหนดไว้ในข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการจัดการศึกษาระดับอนุปริญญาและปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘  และ ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยการจัดการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ.๒๕๔๙   มีจำนวนทั้งสิ้น   ๕๓๓  ราย และการอนุมัติมีผลตั้งแต่วันที่  ๒   มีนาคม  ๒๕๕๐  
ระเบียบวาระที่  ๕     เรื่องอื่นๆ










      ๑.  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สมบัติ  คชสิทธิ์  รองอธิการบดีฝ่ายวิชาการ  ได้นำเสนอต่อที่ประชุมว่า  ในการประชุมสภามหาวิทยาลัย ครั้งที่ ๑/๒๕๔๙  เมื่อวันที่  ๒๐  มกราคม  ๒๕๔๙  มหาวิทยาลัยได้นำเสนอ  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาเห็นชอบอนุมัติ และสภามหาวิทยาลัยมีมติอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรดังกล่าวต่อมามหาวิทยาลัยแจ้งเรื่องการอนุมัติ  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๔๙ ) ไปยังสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาเพื่อทราบแล้วนั้น  มหาวิทยาลัยได้รับบันทึกข้อความจากสำนักมาตรฐานและประเมินผลอุดมศึกษา  สำนักคณะกรรมการการอุดมศึกษา ที่ ศธ  ๐๕๐๖ (๒) /๖๐๕๗  ลงวันที่ ๑๖ ตุลาคม  ๒๕๔๙   แจ้งว่า หลักสูตรดังกล่าวเป็นหลักสูตรใหม่มิใช่หลักสูตรปรับปรุง  จึงขอให้มหาวิทยาลัย นำ (ร่าง) หลักสูตรดังกล่าว  เสนอต่อสภามหาวิทยาลัย  เพื่อการอนุมัติอีกครั้งหนึ่ง    ดังนั้นมหาวิทยาลัยจึงขอเสนอ (ร่าง) หลักสูตร                          วิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม ซึ่งเป็นหลักสูตรใหม่ เสนอต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อพิจารณาเห็นชอบอนุมัติ











มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัย อนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีอุตสาหกรรม



     ๒. สภามหาวิทยาลัยมีข้อกำหนดว่าการนำร่างหลักสูตรใหม่ เสนอสภามหาวิทยาลัย เพื่อพิจารณาอนุมัตินั้นให้มหาวิทยาลัยดำเนินการให้เสร็จสิ้นภายในเดือนธันวาคม  เพื่อพร้อมรับนักศึกษาในปีการศึกษาต่อไป
เลิกประชุม ๑๖.๓๙ น.

                                                                                  
นายมนัส  สายเสมา









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ

 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
