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เริ่มประชุมเวลา    ๑๔.๑๕  น.
ดร.พลสัณห์  โพธิ์ศรีทอง อุปนายกสภามหาวิทยาลัย   ประธานในที่ประชุม เมื่อตรวจสอบแล้วคณะกรรมการฯ  มาครบองค์ประชุม จึงเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้
ระเบียบวาระที่  ๑      เรื่องที่ประธานแจ้งให้ทราบ  






 ๑. เนื่องจากนายกสภามหาวิทยาลัยติดประชุมและกำลังเดินทางมาจึงมอบหมายให้            ดร.พลสัณห์   โพธิ์ศรีทอง    อุปนายกสภามหาวิทยาลัย   เป็นประธานในที่ประชุมแทนชั่วคราวก่อน


     ๒. รองศาสตราจารย์ ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์ อธิการบดี  แจ้งเรื่องความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยกับกองอำนวยการรักษาความมั่นคงภายใน (กอ.รมน.) เกี่ยวกับการรับนักเรียนจากโรงเรียนใน  ๓  จังหวัดชายแดนภาคใต้เข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ โดยยกเว้นค่าเล่าเรียนและค่าที่พัก  จำนวน  ๒  คน   

๓. รองศาสตราจารย์ ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์ อธิการบดี  แจ้งเรื่องการอนุมัติกรอบอัตรากำลังของมหาวิทยาลัยซึ่งได้รับอนุมัติจากคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่  ๑๒  มิถุนายน  ๒๕๕๐  จำนวน  ๕๓๓  อัตรา  แยกเป็นอาจารย์ทางด้านสังคมศาสตร์ จำนวน  ๒๓๗  อัตรา  อาจารย์ทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  จำนวน ๑๒๓  อัตรา  และสายสนับสนุน  ๑๗๓  อัตรา
ระเบียบวาระที่  ๒     เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๔/๒๕๕๐





       ดร.บุญเรือง   ศรีเหรัญ เลขานุการสภามหาวิทยาลัย นำเสนอรายงานการประชุม        สภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่ ๕/๒๕๕๐ วันศุกร์ที่  ๒๐  กรกฎาคม   ๒๕๕๐    ณ   ห้องประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์    ตั้งแต่หน้า ๑ – ๑๖


        กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีประเด็นแก้ไข  คำว่า “คณะกรรมการสภาวิชาการ” แก้ไขเป็น “กรรมการสภาวิชาการ” ให้ทุกหน้าในรายงานการประชุมที่มีคำเหล่านี้

มติสภามหาวิทยาลัย  รับรองรายงานการประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์  ครั้งที่  ๕/๒๕๕๐   
ระเบียบวาระที่  ๓    เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา


          ๓.๑   การแต่งตั้งประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย 




ดร.บุญเรือง    ศรีเหรัญ    เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้             



ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่ ๗๖๗/๒๕๕๐ เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการ ผู้ทรงคุณวุฒิในคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย และคำสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่๗๖๘/๒๕๕๐ เรื่อง แต่งตั้งคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย   ลงวันที่  ๑๓  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕๐  นั้น 

                                 

เพื่อให้เป็นไปตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย   พ.ศ.๒๕๔๗  ข้อ ๔(๑) ที่กำหนดให้ประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย มาจากการคัดเลือกของคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยจึงจัดให้มีการประชุมคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัยขึ้น เมื่อวันพุธ ที่  ๔  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๐  ซึ่งเป็นการประชุมครั้งที่   ๑/๒๕๕๐  เพื่อดำเนินการคัดเลือกประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย 
ที่ประชุมคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัยได้ดำเนินการคัดเลือกศาสตราจารย์ดร.เดือน คำดี เป็นประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย   มหาวิทยาลัยจึงเสนอ ศาสตราจารย์ ดร. เดือน  คำดี  ต่อสภามหาวิทยาลัย เพื่อโปรดพิจารณาแต่งตั้งเป็นประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย  ต่อไป  




มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติและแต่งตั้ง ศาสตราจารย์ ดร.เดือน  คำดี  เป็นประธานคณะกรรมการส่งเสริมกิจการมหาวิทยาลัย
๓.๒   การสรรหาคณะกรรมการสภาวิชาการ



ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ  เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้
                         

 ตามที่สภามหาวิทยาลัยแต่งตั้งกรรมการสภาวิชาการที่เป็นคณาจารย์ประจำซึ่งเลือกจากผู้บริหารหรือคณาจารย์ประจำคณะ ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่  ๖๔๗/๒๕๔๘   ลงวันที่  ๒๙  มีนาคม  ๒๕๔๘  และแต่งตั้งกรรมการสภาวิชาการที่เป็นผู้ทรงคุณวุฒิจากบุคคลภายนอก   ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่  ๖๔๘/๒๕๔๘   ลงวันที่  ๒๙  มีนาคม  ๒๕๔๘  แล้วนั้น   บัดนี้ วาระการดำรงตำแหน่งของกรรมการสภาวิชาการ ชุดดังกล่าวสิ้นสุดลง ตามความในมาตรา  ๒๑  วรรคแรกแห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ  พ.ศ.  ๒๕๔๗  มหาวิทยาลัยจึงได้ดำเนินการให้ได้มาซึ่งผู้ที่สมควรได้รับการพิจารณาแต่งตั้งเป็นกรรมการสภาวิชาการที่เป็นคณาจารย์ประจำ ซึ่งเลือกจากผู้บริหารหรือคณาจารย์ประจำคณะ โดยมีบันที่ข้อความ  ลงวันที่    ถึงคณบดีทั้ง  ๖  คณะ  เพื่อดำเนินการให้ได้มาซึ่งผู้บริหาร หรือคณาจารย์ ประจำผู้เป็นตัวแทนของคณะ  คณะละ  ๑  คน  ตามความในข้อ ๔ (๒)  และข้อ  ๗(๑)  แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ในพระบรมราชูปถัมภ์จังหวัดปทุมธานี ว่าด้วยคุณสมบัติ  หลักเกณฑ์  และวิธีการเลือกกรรมการสภาวิชาการ  พ.ศ.  ๒๕๔๗  ซึ่งมหาวิทยาลัยจะได้นำเสนอสภามหาวิทยาลัยพิจารณาแต่งตั้งเป็นกรรมการสภาวิชาการต่อไป  

                         
ผลการดำเนินการของคณบดี  ทั้ง  ๖  คณะ  ได้ผู้บริหารหรือคณาจารย์ประจำคณะที่เป็นตัวแทนของคณะ ดังนี้
                         
๑. คณะครุศาสตร์  เสนอ  รองศาสตราจารย์ ดร.สุรางค์  เมรานนท์ 
                         
๒. คณะเทคโนโลยีการเกษตร  เสนอ  รองศาสตราจารย์ ดร. สุชาดา  พัฒนกนก 

                            ๓. คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  เสนอ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ร้อยโท หญิง 


       วิภาวี  เกียรติศิริ 

                         
๔.  คณะวิทยาการจัดการ  เสนอ  รองศาสตราจารย์วันทนีย์  ภูมิภัทราคม 

                         
๕.  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เสนอ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์อนงค์ลักษณ์  ศรีเพ็ญ 
                         
๖.  คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  เสนอ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ณรงค์  นันทวรรธนะ 

                          และ อธิการบดีเสนอผู้ทรงคุณวุฒิจากบุคคลภายนอก จำนวน  ๖  คน  ตามความในข้อ ๔ (๓)  และข้อ  ๗(๒)  แห่งข้อบังคับมหาวิทยาลัย ราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยคุณสมบัติ  หลักเกณฑ์  และวิธีการเลือกกรรมการสภาวิชาการ  พ.ศ.  ๒๕๔๗  ซึ่งมหาวิทยาลัยจะได้นำเสนอ สภามหาวิทยาลัยพิจารณาแต่งตั้งเป็นกรรมการสภาวิชาการ  ต่อไป
                          รายชื่อผู้ทรงคุณวุฒิจากบุคคลภายนอก  จำนวน ๖  คน  มีดังนี้
                          ๑.  ศาสตราจารย์ ดร. จงรักษ์  ผลประเสริฐ 

                          ๒.  รองศาสตราจารย์ ดร.คมเพชร  ฉัตรศุภกุล
                          ๓.  รองศาสตราจารย์ ดร. รวีวรรณ  ชินะตระกูล
                          ๔.  ดร. ผุสดี  พลสารัมย์ 

                          ๕. รองศาสตราจารย์ ดร. พูลสุข  หิงคานนท์   

                          ๖.  รองศาตราจารย์สมชาย  วิริยะยุทธกร 

                         มหาวิทยาลัย จึงขอนำเสนอ ผู้บริหาร หรือคณาจารย์ ประจำผู้เป็นตัวแทนของคณะ  คณะละ  ๑  คน และ ผู้ทรงคุณวุฒิจากบุคคลภายนอก  จำนวน  ๖  คน  เพื่อให้สภามหาวิทยาลัยพิจารณาแต่งตั้งเป็นกรรมการสภาวิชาการ  ต่อไป 



มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติและแต่งตั้ง รองศาสตราจารย์ ดร.สุรางค์  เมรานนท์     รองศาสตราจารย์ ดร.สุชาดา  พัฒนกนก ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ร้อยโทหญิง วิภาวี    เกียรติศิริ    รองศาสตราจารย์วันทนีย์   ภูมิภัทราคม    ผู้ช่วยศาสตราจารย์อนงค์ลักษณ์    ศรีเพ็ญ               ผู้ช่วยศาสตราจารย์ณรงค์    นันทวรรธนะ   ศาสตราจารย์ดร.จงรักษ์  ผลประเสริฐ   รองศาสตราจารย์                  ดร.คมเพชร    ฉัตรศุภกุล    รองศาสตราจารย์ดร.รวีวรรณ   ชินะตระกูล     ดร.ผุสดี  พลสารัมย์                
รองศาสตราจารย์ ดร. พูลสุข  หิงคานนท์ และรองศาสตราจารย์ สมชาย   วิริยะยุทธกร เป็นกรรมการสภาวิชาการ
                     ๓.๓    (ร่าง)

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/5_50/CON05303/New%20Curriculum%2005303.pdf"   หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต   สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา



ผศ.ดร.ศิริกานต์  ผาสุข  ประธานหลักสูตรวิทยาศาสตรศึกษา  นำเสนอดังนี้



(ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๕๐   เป็นหลักสูตรที่ปรับปรุงจากหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา พุทธศักราช  ๒๕๔๔  เพื่อให้เป็นหลักสูตรที่สามารถนำไปใช้ในการเรียนการสอนระดับปริญญาโท   โดยมุ่งเน้นสร้างบุคลากรที่มีศักยภาพ  สามารถสร้างองค์ความรู้ในเชิงบูรณาการทางวิทยาศาสตร์ไปพัฒนาสังคมท้องถิ่น พัฒนาตนเอง พัฒนางาน และสามารถประยุกต์ความรู้ที่ได้ไปใช้ในชีวิตประจำวันได้อย่างเป็นระบบและยั่งยืน  บัดนี้   คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตร ได้ดำเนินการปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา ที่ใช้อยู่เดิม เป็น (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๕๐ เสร็จเรียบร้อยแล้วโดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตร ตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษาพ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา โดยมีผลการเปรียบเทียบหลักสูตรเดิม  พ.ศ.  ๒๕๔๔  กับหลักสูตรปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๐  ดังแสดงในตาราง  สำหรับ ขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรเป็นไปตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาโท(ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิทยาศาสตรศึกษา หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๕๐ ได้ผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ ในการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๐  เมื่อวันพุธที่  ๙ พฤษภาคม ๒๕๕๐ แล้ว  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา หลักสูตรปรับปรุง พุทธศักราช ๒๕๕๐  ต่อสภามหาวิทยาลัย เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป



กรรมการสภามหาวิทยาลัย  พิจารณา (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา  ที่นำเสนอแล้ว  มีข้อซักถามเกี่ยวกับ ข้อดี / ข้อเด่นของหลักสูตรที่ปรับปรุงใหม่   ตามดูผลของการปรับปรุงหลักสูตร  แหล่งที่มาของข้อมูลที่ใช้ประกอบการปรับปรุงหลักสูตร             ซึ่งได้รับการชี้แจงจากประธานกรรมการบริหารหลักสูตรวิทยาศาสตรศึกษา 



นอกจากนั้น  กรรมการสภามหาวิทยาลัยมีข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการปรับปรุงหลักสูตรว่าควรตรวจสอบความถูกต้องของการจัดพิมพ์  การจัดทำ (ร่าง) หลักสูตร รวมถึงรูปแบบของการนำเสนอหลักสูตรปรับปรุงว่าควรนำเสนอการดูผลของการปรับปรุงหลักสูตรและข้อมูลที่ใช้มีข้อสรุปการปรับปรุงหลักสูตร


                 มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา  

   ๓.๔  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต   สาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร


            รศ.ดร.ศรีน้อย  ชุ่มคำ   คณบดีคณะเทคโนโลยีการเกษตร  นำเสนอดังนี้


            เนื่องด้วยประเทศไทยเป็นประเทศเกษตรกรรม  สินค้าเกษตร และผลิตภัณฑ์เกษตรเป็นสินค้าหลักในการทำรายได้ให้แก่ประเทศการพัฒนาการเกษตรจึงเป็นยุทธศาสตร์หนึ่งของการพัฒนาประเทศ องค์ประกอบหนึ่งที่จะทำให้การพัฒนาการเกษตรบรรลุเป้าหมายตามที่กำหนดไว้  คือการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรทางด้านการเกษตรให้เป็นผู้ที่มีความรอบรู้ในศาสตร์ที่เกี่ยวข้องกับการเกษตร คณะเทคโนโลยีการเกษตรจึงได้พัฒนาหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร  ซึ่งเป็นหลักสูตรใหม่และเป็นหลักสูตรในระดับบัณฑิตศึกษา เพื่อผลิตบัณฑิตที่มีความรู้ทางด้านการเพิ่มผลผลิตการเพิ่มมูลค่าของผลผลิต การพัฒนาการผลิตให้ได้มาตรฐานและการจัดการด้านธุรกิจเกษตร บัดนี้  คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตรได้ดำเนินการพัฒนา (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตร ตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  และข้อสังเกตและเสนอแนะของผู้ทรงคุณวุฒ

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/6_50/CON06304/Comment%20%20Committee%2006304.pdf" ิ โดยมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลการพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบหลักสูตรระดับปริญญาโท เสร็จเรียบร้อยแล้ว  และ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิตสาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร  
ได้ผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  จากการประชุมครั้งที่  ๗/๒๕๕๐  เมื่อวันศุกร์ที่  ๘  มิถุนายน  ๒๕๕๐  แล้ว  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร ต่อสภามหาวิทยาลัย  เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป 




กรรมการสภามหาวิทยาลัยพิจารณา (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต 

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/5_50/CON05304/NEW%20Curriculum%2005304.pdf" สาขาวิชาสาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร  ที่นำเสนอแล้ว  มีข้อซักถามเกี่ยวกับอาจารย์ผู้สอนที่มีรายชื่ออยู่ในหลักสูตร อย่างเช่น  ผู้ที่ไม่มีตำแหน่งทางวิชาการเป็นส่วนใหญ่ซึ่งก็ได้รับการชี้แจงจากครบดีคณะเทคโนโลยีการเกษตร  ผู้นำเสนอหลักสูตร 


มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาเทคโนโลยีการจัดการเกษตร
๓.๕  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร



รศ.ดร.ศรีน้อย  ชุ่มคำ   คณบดีคณะเทคโนโลยีการเกษตร  นำเสนอดังนี้
                                       
(ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร  เป็นหลักสูตรปรับปรุง  ที่จัดทำจัดขึ้นตามยุทธศาสตร์ชาติที่ต้องการบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา  ในกลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์ประยุกต์ การจัดการเรียนการสอนโดยคณะเทคโนโลยีการเกษตร มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์  โดยมีความพร้อมในด้านศักยภาพของคณาจารย์  สิ่งอำนวยความสะดวก  และห้องปฏิบัติการสำหรับการเรียนการสอน   อีกทั้งทำเลที่ตั้งของมหาวิทยาลัยที่อยู่ใกล้กับแหล่งอุตสาหกรรมเกี่ยวกับอาหารและแหล่งเรียนรู้อื่นๆ   บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาจากสาขาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร สามารถทำงานในหน่วยงานทั้งภาครัฐและเอกชน เพื่อตอบสนองความต้องการของท้องถิ่น  เช่น  การให้ความรู้ที่ถูกต้องเกี่ยวกับกระบวนการผลิต  ความปลอดภัยแก่ผู้บริโภคการใช้ความรู้ทางวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีที่เหมาะสมในการพัฒนาด้านอุตสาหกรรมอาหาร  การปฏิบัติงานในโรงงานอุตสาหกรรมอาหาร และนอกจากนั้นยังสามารถศึกษาต่อในระดับสูงต่อไป  คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตร ได้ดำเนินการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร  พ.ศ.  ๒๕๔๗  เป็น  (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร  ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.  ๒๕๕๐ โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตาม ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ  เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  และมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ในแบบรายงานข้อมูลพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว  และ (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร ฉบับปรับปรุง พ.ศ.๒๕๕๐ ได้ผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์   ในพระบรมราชูปถัมภ์ จากการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๐ เมื่อวันพุธที่ ๙ พฤษภาคม ๒๕๕๐ แล้ว  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง)  หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร  ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.๒๕๕๐  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ ต่อไป



กรรมการสภามหาวิทยาลัยพิจารณา (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร  ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.๒๕๕๐ ที่นำเสนอแล้วมีข้อซักถาม ในประเด็นลักษณะของรายวิชาที่กำหนดไว้ในหลักสูตรข้อเปรียบเทียบระหว่างหลักสูตรเดิมกับหลักสูตรปรับปรุง   ค่าใช้จ่ายต่อหัวสำหรับหารผลิตบัณฑิตตามหลักสูตร    ซึ่งได้รับการชี้แจงจากคณบดีคณะเทคโนโลยีการเกษตรผู้นำเสนอหลักสูตร



นอกจากนั้น  กรรมการสภามหาวิทยาลัยได้สอบถามถึงคุณสมบัติของอาจารย์ประจำหลักสูตรท่านหนึ่งว่า จะใช้เป็นศักยภาพของหลักสูตรได้หรือไม่ โดยมอบหมายให้ผู้นำเสนอหลักสูตรสอบถามไปยัง สำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา (สกอ.) ถ้าไม่ได้ก็ให้เปลี่ยนแล้วแจ้งให้สภามหาวิทยาลัยทราบอีกครั้งหนึ่ง



 มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการอาหาร(ร่าง) หลักสูตร             วิทยาศาสตรบัณฑิต    สาขาวิชา 




๓.๖  (

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/6_50/CON06306/New%20Curriculum%2006306.pdf" ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม



         ผศ.สมศิริ  อรุโณทัย     ประธานหลักสูตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/5_50/CON05306/NEW%20Curriculum%2005306.pdf" ศิลปกรรม  นำเสนอดังนี้


                   (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม  เป็นหลักสูตรปรับปรุง ที่ได้จัดทำขึ้นตามยุทธศาสตร์ชาติและสอดคล้องกับพันธกิจของมหาวิทยาลัยในการผลิตบัณฑิต   การพัฒนาศิลปะและวัฒนธรรม  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาศิลปกรรมเป็นหลักสูตรที่จัดการเรียนการสอน โดยสาขาวิชาศิลปกรรม คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัย  ราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  โดยมีความพร้อมด้านสถานที่  บุคลากร  และแหล่งเรียนรู้ต่างๆ บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาสามารถทำงานด้านศิลปะได้ทั้งงานอาชีพอิสระ งานในหน่วยงานภาครัฐ  และภาคเอกชน  ตลอดจนสามารถเข้ารับการศึกษาในระดับสูง  ต่อไปได้   คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตร  ได้ดำเนินการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรศิลปกรรมศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม  พ.ศ.  ๒๕๔๗  เป็น  (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม  ฉบับปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๕๐โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามประกาศกระทรวงศึกษาธิการ  เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับปริญญาตรี พ.ศ.๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  และมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบระดับปริญญาตร

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/6_50/CON06306/SMO%2002%2006306.pdf" ี เสร็จเรียบร้อยแล้ว  และ (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.  ๒๕๕๐  ได้ผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  จากการประชุมครั้งที่ ๗/๒๕๕๐  เมื่อวันศุกร์ที่  ๘   มิถุนายน  ๒๕๕๐  แล้ว  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม ฉบับปรับปรุง   พ.ศ.  ๒๕๕๐  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป



กรรมการสภามหาวิทยาลัยพิจารณา (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาศิลปกรรม  ฉบับปรับปรุง   พ.ศ.  ๒๕๕๐  ที่นำเสนอแล้วมีข้อซักถาม  ในประเด็นที่เกี่ยวกับลักษณะของหลักสูตรที่ปรับปรุงขึ้นมาใหม่  ข้อเด่น/ ข้อดีของหลักสูตรใหม่  คุณลักษณะของบัณฑิตผู้สำเร็จการศึกษาจากหลักสูตรนี้ ความเหมือน / ความแตกต่าง ของหลักสูตรปรับปรุงเมื่อเปรียบเทียบกับหลักสูตรอื่น   ซึ่งได้รับการชี้แจงจากผู้นำเสนอหลักสูตร



มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ  (ร่าง) หลักสูตรวิทยาศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศ


                ๓.๗  (

 HYPERLINK "http://www.vru.ac.th/spa1/6_50/CON06307/NEW%20Curriculum%2006307.pdf" ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล



   นายวิเชียร  ธนลาภประเสริฐ อาจารย์ประจำหลักสูตรดนตรีสากล นำเสนอดังนี้
                                            (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล  เป็นหลักสูตรปรับปรุง   ที่ได้จัดทำขึ้นตามพันธกิจของมหาวิทยาลัยในการผลิตบัณฑิตทางด้านศิลปศาสตร์  ซึ่งจะทำให้หลักสูตรมีความสอดคล้องกับความเจริญก้าวหน้าทางด้านเทคโนโลยีการดนตรี  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาดนตรีสากลเป็นหลักสูตรที่จัดการเรียนการสอน  โดยสาขาวิชาดนตรีสากล คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  โดยมีความพร้อมด้านสถานที่  อุปกรณ์  บุคลากร  และแหล่งเรียนรู้ต่างๆ  บัณฑิตที่สำเร็จการศึกษาสามารถทำงานด้านดนตรีได้ทั้งงานอาชีพอิสระ  งานในหน่วยงานภาครัฐ  และภาคเอกชน  ตลอดจนสามารถเข้ารับการศึกษาในระดับสูง  ต่อไปได้  คณะกรรมการพัฒนาหลักสูตร  ได้ดำเนินการพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรศิลปกรรมศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล  พ.ศ.  ๒๕๔๗  เป็น  (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล  ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.  ๒๕๕๐ โดยยึดแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตาม ประกาศกระทรวงศึกษาธิการ  เรื่อง เกณฑ์มาตรฐานหลักสูตรระดับปริญญาตรี  พ.ศ. ๒๕๔๘ ของสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา  และมีขั้นตอนการพัฒนาหลักสูตรตามที่กำหนดไว้ใน แบบรายงานข้อมูลพิจารณาอนุมัติ/เห็นชอบระดับปริญญาตรี เสร็จเรียบร้อยแล้ว  และ (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล  ฉบับปรับปรุง  พ.ศ.  ๒๕๕๐  ได้ผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการสภาวิชาการ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  จากการประชุมครั้งที่ ๖/๒๕๕๐  เมื่อวันพุธที่  ๙  พฤษภาคม  ๒๕๕๐  แล้ว  มหาวิทยาลัยจึงขอนำเสนอ (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต  สาขาวิชาดนตรีสากล ฉบับปรับปรุง   พ.ศ.  ๒๕๕๐  ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ  ต่อไป
 กรรมการสภามหาวิทยาลัยพิจารณา  (ร่าง)  หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต   สาขาวิชาดนตรีสากล  ฉบับปรับปรุง   พ.ศ.  ๒๕๕๐  ที่นำเสนอแล้วมีข้อซักถาม ในประเด็นที่เกี่ยวกับลักษณะของหลักสูตรที่ปรับปรุง  การใช้ของหลักสูตรปรับปรุง  ศักยภาพ  คุณลักษณะของผู้สำเร็จการศึกษาจากหลักสูตร  ความพร้อมของสิ่งอำนวยความสะดวก  การเรียนการสอน  อุปกรณ์ประกอบการเรียนการสอน  การสนับสนุนจากคณะ /มหาวิทยาลัย  ซึ่งได้รับการชี้แจงจากมหาวิทยาลัยและผู้นำเสนอหลักสูตรแล้วในประเด็นเหล่านั้น
กรรมการสภามหาวิทยาลัยแนะนำให้ผู้เสนอหลักสูตรตรวจสอบความถูกต้องของชื่อรายวิชาทั้งภาษาไทยและภาอังกฤษ  รวมทั้งตรวจสอบ  การจัดพิมพ์ต่างๆ ให้มีความถูกต้อง
มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบอนุมัติ (ร่าง) หลักสูตรศิลปศาสตรบัณฑิต   สาขาวิชาดนตรีสากล
ระเบียบวาระที่    ๔   เรื่องเสนอเพื่อทราบ           



     ๔.๑   รายงานการเงินประจำเดือนตุลาคม  ๒๕๔๙ –  มิถุนายน ๒๕๕๐



  ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ    เลขานุการสภามหาวิทยาลัย  นำเสนอดังนี้             
                                       รายงานการเงินประจำเดือนตุลาคม  ๒๕๔๙ , พฤศจิกายน ๒๕๔๙ , ธันวาคม ๒๕๔๙ , มกราคม ๒๕๕๐ , กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ , มีนาคม ๒๕๕๐ , เมษายน ๒๕๕๐ , พฤษภาคม ๒๕๕๐  และ มิถุนายน ๒๕๕๐  คือ งบที่แสดงยอดคงเหลือของบัญชีแยกประเภททุกบัญชี ณ วันที่  ๓๐  มิถุนายน  ๒๕๕๐  เพื่อทดสอบความเท่ากันของยอดรวมด้านเดบิต และเครดิตของบัญชีแยกประเภททั้งหมด ดังรายละเอียดตามเอกสารที่แนบ  

                                 มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอรายงานเงินประจำเดือนตุลาคม  ๒๕๔๙ , พฤศจิกายน ๒๕๔๙ , ธันวาคม ๒๕๔๙ , มกราคม ๒๕๕๐ , กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ , มีนาคม ๒๕๕๐ , เมษายน ๒๕๕๐ , พฤษภาคม ๒๕๕๐  และ มิถุนายน ๒๕๕๐ ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อทราบ



  มติสภามหาวิทยาลัย   สภามหาวิทยาลัยรับทราบรายงานการเงินประจำเดือนตุลาคม ๒๕๔๙   พฤศจิกายน ๒๕๔๙  ธันวาคม ๒๕๔๙  มกราคม ๒๕๕๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๐ มีนาคม ๒๕๕๐  เมษายน ๒๕๕๐   พฤษภาคม ๒๕๕๐  และ มิถุนายน ๒๕๕๐


        ๔.๒  สรุปผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ   ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย   




    ผศ.นันทะ  บุตรน้อย   รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและพัฒนา  นำเสนอดังนี้             
                                  
    จากการที่สภามหาวิทยาลัยได้พิจารณารับรองรายงานผลการปฏิบัติราชการ   ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ ในการประชุมครั้งที่  ๑๐/๒๕๔๙ เมื่อวันที่  ๑๕  ธันวาคม  ๒๕๔๙  และมหาวิทยาลัยได้ส่งเอกสารรายงานดังกล่าว ให้กับสำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ (กพร.) ต่อมา สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ(กพร.) ได้ส่งคณะกรรมการประกอบด้วย ผศ.ดร.ปรางศรี  พานิชยกุล  
ผศ.ดร.พรทิพย์  ไชยโส  น.ส.ศุภมาส  ลิมาวัฒนชัย   น.ส.นภาพร  ส่องแสง  และ น.ส. สุนีย์  มักผล  
มาประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย  เมื่อวันที่  ๑๒  มกราคม  ๒๕๕๐  ตามเอกสารรายงานที่มหาวิทยาลัยส่งไป  บัดนี้สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบข้าราชการ (กพร.)  ได้สรุปผลการตรวจประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ปรากฏว่าผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัยได้คะแนน  ๔.๐๔๕๗  จากระบบคะแนนเต็ม  ๕.๐๐๐๐  ดังรายละเอียดที่ปรากฏในเอกสารประกอบการประชุม     มหาวิทยาลัยจึงนำเสนอ สรุปผลการตรวจประเมินผลการปฏิบัติราชการ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย ต่อสภามหาวิทยาลัยเพื่อรับทราบ และมหาวิทยาลัยขอรับฟังข้อเสนอแนะจากคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัย เพื่อนำไปสู่การพัฒนางานของมหาวิทยาลัยต่อไป 




มติสภามหาวิทยาลัย  สภามหาวิทยาลัยรับทราบสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำ ปีงบประมาณ  ๒๕๔๙  ของมหาวิทยาลัย
 ระเบียบวาระที่  ๕     เรื่องอื่นๆ


        ผศ.นันทะ  บุตรน้อย  นำเสนอ (ร่าง) ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย  (ฉบับที่ ๒)  พ.ศ. ...


        มติสภามหาวิทยาลัย    สภามหาวิทยาลัยให้นำ (ร่าง) ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏ วไลยอลงกรณ์  ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย (ฉบับที่ ๒)               พ.ศ. ...   กลับไปแก้ไขและนำมาให้สภามหาวิทยาลัยพิจารณาอีกครั้ง
เลิกประชุม ๑๖.๓๐  น.

                                                                                  
นายมนัส  สายเสมา









ผู้บันทึกรายงานการประชุม








ดร.บุญเรือง  ศรีเหรัญ

 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
