(ร่าง)

ประกาศคณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย

เรื่อง  เครื่องแบบพนักงานมหาวิทยาลัย

พ.ศ. ๒๕๔๙

--------------------------------------------



โดยที่เป็นการสมควรให้พนักงานมหาวิทยาลัยมีเครื่องแบบเป็นลักษณะเดียวกัน  เพื่อความเป็น

ระเบียบเรียบร้อย  อาศัยอำนาจตามข้อ  ๗  (๑)  แห่งระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๘  คณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย   และโดยความเห็นชอบของสภามหาวิทยาลัย  ในการประชุมครั้งที่ … /๒๕๔๙  เมื่อวันที่  …  พฤศจิกายน  ๒๕๔๙ จึงกำหนด

เครื่องแบบสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัยไว้  ดังนี้


ข้อ  ๑  
ประกาศนี้เรียกว่า  “ประกาศคณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย  เรื่อง  เครื่องแบบพนักงานมหาวิทยาลัย  พ.ศ. ๒๕๔๙



ข้อ  ๒  
ประกาศนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป



ข้อ  ๓  
ประกาศนี้ให้ใช้บังคับแก่พนักงานมหาวิทยาลัยและพนักงานราชการ



ข้อ  ๔  
ในระเบียบนี้




“เครื่องแบบ”  หมายความว่า  เครื่องแต่งกายทั้งหลายรวมทั้ง  เครื่องหมายต่างๆ  ตลอดจนสิ่งประกอบเครื่องแต่งกายอย่างอื่น  ที่ได้กำหนดให้พนักงานแต่ง”




“พนักงาน”  หมายความว่า  พนักงานมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรม-ราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี  ตามระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี

ว่าด้วยพนักงานมหาวิทยาลัย พ.ศ. ๒๕๔๘  และพนักงานราชการตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพนักงาน

ราชการ  พ.ศ.  ๒๕๔๗



ข้อ  ๕ 
เครื่องแบบพนักงาน  มี  ๒   ชนิด  คือ




๕.๑
เครื่องแบบปฏิบัติราชการ  ให้ใช้ชุดสากลนิยม




๕.๒
เครื่องแบบพิธีการ  ใช้ในโอกาสงานพิธี   ประกอบด้วย




๕.๒.๑  หมวก





พนักงานชาย  ให้ใช้หมวกทรงหม้อตาลสีขาว  กะบังหน้าทำด้วยหนังหรือวัตถุ

เทียมหนังสีดำ    มีดุมโลหะสีทองตราครุฑพ่าห์ขนาดเล็กติดที่ข้างหมวกข้างละ ๑ ดุม  ผ้าพันหมวกสีขาว       ที่หน้าหมวกติดครุฑพ่าห์ปักดิ้นสีทองสูง  ๕  เซนติเมตร  บนหมอนสักหลาดสีขาว





พนักงานหญิง  หมวกแก็ปทรงอ่อนพับปีกสีขาว มีดุมโลหะสีทองตราครุฑพ่าห์ขนาดเล็กติดที่ข้างหมวกข้างละ ๑ ดุม  ผ้าพันหมวกสีขาว       ที่หน้าหมวกติดครุฑพ่าห์ปักดิ้นสีทองสูง  ๔.๕  เซนติเมตร  บนหมอนสักหลาดสีขาว





การสวมหมวก  ให้สวมในโอกาสอันสมควร

- ๒ -
๕.๒.๒  เสื้อ 




พนักงานชาย  ให้ใช้เสื้อแบบราชการสีขาว  ใช้ดุมโลหะสีทองตราครุฑพ่าห์ขนาดใหญ่  ๕  ดุม  




พนักงานหญิง  ให้ใช้เสื้อนอกคอแบะสีขาวแบบคอแหลมหรือคอป้าน  แขนยาวถึงข้อมือ  มีตะเข็บหลัง  ๔  ตะเข็บ  ที่แนวสาบอกมีดุมโลหะสีทองตราครุฑพ่าห์             ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง  ๑.๕  

เซนติเมตร  ๓  ดุม  สำหรับแบบเสื้อคอแหลม     และ ๕ ดุม    สำหรับแบบเสื้อคอป้าน          มีกระเป๋าล่างข้างละ  ๑   กระเป๋า       เป็นกระเป๋าเจาะเฉียงเล็กน้อยไม่มีใบปกกระเป๋า   และให้ใช้เสื้อคอพับแขนยาวสีขาวผูกผ้าพันคอสีดำเงื่อนกลาสี  






๕.๒.๓  อินทรธนู  ให้ใช้อินทรธนูแข็งกว้าง ๔ เซนติเมตร     ยาวตามความยาว
ของบ่า  พื้นสักหลาดสีดำ  ติดทับเสื้อเหนือบ่าทั้งสองข้างจากไหล่ไปคอ  ด้านคอปลายมนติดดุมโลหะสีทองตราครุฑพ่าห์  ขนาดเล็ก  อินทรธนูมีลายดังนี้
พนักงาน  กลุ่มงานเทคนิคและบริการ  กลุ่มงานบริหารทั่วไป  ที่มีคุณวุฒิต่ำกว่า

ปริญญาตรี  มีแถบสีทองกว้าง ๑ เซนติเมตรเป็นขอบ  และปักดิ้นสีทองลายรักร้อย (ดอกบัว)  มีดอก ๑ ดอก  ไม่เกิน ๑ ใน  ๔  ส่วนของอินทรธนู 




พนักงานกลุ่มงานเทคนิคและบริการ  กลุ่มงานบริหารทั่วไป  กลุ่มงานวิชาชีพ

เฉพาะ  กลุ่มงานวิชาการ  ที่มีคุณวุฒิปริญญาตรี   คุณวุฒิปริญญาโท  หรือมีเงินเดือนถึงขั้นต่ำของคุณวุฒิปริญญาตรีขึ้นไป  แต่ไม่ถึงเงินเดือนขั้นต่ำของคุณวุฒิปริญญาเอก  มีแถบสีทองกว้าง ๑ เซนติเมตรเป็นขอบ  และปักดิ้นสีทองลายรักร้อย (ดอกบัว)   มีดอก ๒ ดอก  เรียงตามส่วนยาวของอินทรธนูไม่เกินครึ่งหนึ่งของอินทรธนู 





พนักงานกลุ่มงานเทคนิคและบริการ  กลุ่มงานบริหารทั่วไป  กลุ่มงานวิชาชีพเฉพาะ  กลุ่มงานวิชาการ ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก  หรือมีเงินเดือนถึงขั้นต่ำของคุณวุฒิปริญญาเอกขึ้นไป  มีแถบสีทองกว้าง  ๑   เซนติเมตรเป็นขอบ  และปักดิ้นสีทองลายรักร้อย (ดอกบัว)   มีดอก ๓ ดอก   ไม่เกิน ๓ ใน ๔ ส่วนของอินทรธนู





พนักงานกลุ่มงานเทคนิคและบริการ  กลุ่มงานบริหารทั่วไป  กลุ่มงานวิชาชีพเฉพาะ  กลุ่มงานวิชาการ  ที่ได้รับเงินเดือนเทียบเท่าขั้นต่ำของข้าราชการระดับ ๘ ขึ้นไป มีแถบสีทองกว้าง ๑  เซนติเมตรเป็นขอบและปักดิ้นสีทองลายดอกบัวบาน และดอกประจำยาม จำนวน  ๔  ดอก ยาวตลอดส่วนกลางของอินทรธนู





๕.๒.๔  เครื่องหมายแสดงสังกัด  รูปเสมาธรรมจักร





พนักงานชาย    ให้มีเครื่องหมายแสดงสังกัดทำด้วยโลหะโปร่งสีทองไม่มีขอบ

สูง  ๒   เซนติเมตร  ติดที่คอเสื้อตอนหน้าทั้งสองข้าง  





พนักงานหญิง  ให้มีเครื่องหมายแสดงสังกัดที่คอแบะของเสื้อตอนบนทั้งสองข้าง





๕.๒.๕  กางเกง  กระโปรง




พนักงานชาย  ให้ใช้กางเกงแบบราชการสีขาวขายาว  ไม่พับปลายขา





พนักงานหญิง  ให้ใช้กระโปรงสีขาว  ตีเกล็ดด้านหน้า  ๒  เกล็ด  และด้านหลัง ๒  เกล็ด  ยาวปิดเข่า   ปลายบานเล็กน้อยใช้กับเสื้อคอป้าน
- ๓ -
๕.๒.๖  รองเท้า  ถุงเท้า




พนักงานชาย  ให้ใช้รองเท้าหุ้มส้นหนังหรือวัตถุเทียมหนังสีดำ  ถุงเท้าสีดำ



พนักงานหญิง  ให้ใช้รองเท้าหุ้มส้นหนังหรือวัตถุเทียมหนังสีดำแบบปิดปลายเท้าไม่มีลวดลาย  ส้นสูงไม่เกิน  ๑๐  เซนติเมตร  ถุงเท้ายาวสีเนื้อ







ประกาศ  ณ  วันที่                   พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๔๙







(รองศาสตราจารย์ ดร.ทองหล่อ  วงษ์อินทร์)








                 อธิการบดี





         ประธานคณะกรรมการบริหารงานบุคคลสำหรับพนักงานมหาวิทยาลัย


